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ABSTARCT

This research includes solutions to the wave equation in one and two
dimensions using different methods, Analytical Methods Separation of
variables method[SVM] and Eigen function's method[EFM]and Numerical
Method Adomian decomposition method[ADM],and Finite differences
method[FDM]. by using Matlab program then comparison of the results
was made between the solutions of the numerical solutions with the (exact)
analytical solutions, and through the results obtained, we found that there is

no difference between the analytical and numerical solutions.
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Lgaal) Jalailly
Fundamental concepts Al aalia 2.1
1.2.1diy 0

e adixd dalze Ordinary Differential Equation[ODE] 4alall ddialaill dlaleal)

i aly e e iliidie Ll (gl ol aaly JEise paia
: ubaal) Aloalill Alsbeall Aelall dinally
Y™+ Pn—1y )Y + e+ py ()Y + po(X)y = g(x)
4] i =0,1,2,.,m— 1 x sl b diss g(x)p; (%) s
2.2.1 cigps

st Llals Aalas Partial Differential Equation[PDE] diall Zolealéll Aaledl)
Agiall loliie 5 Ugead Jlsall e ST ol sasls Ay e
U Ul i) 3 Al A (e A8iall dlialil Aabeal) dalall apeall ¢ als (i
P ) ISl (S5 Y, o pliall (g il

AQ YUy, + B(x, YUy, + C(x, y)uyy+D(x, Y, U, ux,uy) = R(x,y)

Y, ANy Aegles JIss ol <l R(x, )<D, C, B, A &
1 oila Jaah fd Alalaa (568 Al dlalal) Aaladl) lé B2 — 4A4C = 0 K 13
c2)y Jaad ) Aalae (s<5 ddiiall dlealadll Aaladdl (ld B2 — 4A4C > 0 oK 13)

2] (il Jaas culd Alalaa (68 Adial) dubalal) Aaladl) lé B2 — 44C < 0 oK 1)



lalae paaillyy (3B goill (e Adjall Llaldill daleall Ayy o it Sl a4

(Non-linear iuha e o Linear inha ddabee 0588 o Ll diiall dalialadl) ddaladll
. Mm)&ﬁﬁw@&}uEM\ el (6 Aadadl) Aaladlld

:Dliad

Jgha A Alealss ilee uye = e tuy, + sint

5] b e s Abualis Alalas Upe = Uy + U
4.2.1 ciyps
p IS Calial sac ) Aijal) Al Y abea) Caiss

Siad ALl Aaleal) b diiie el 35, 4y idial) dloalinl) dsleall Order 43,-1

A A5 e Uy = CPUyy
uj;ﬁ{\ )l U = Uy

Dliad (dldial) Clyriall 22 a9 byl 22 =2
£, X Oalffise Gupaiie Y Upp = CPUy
Adalealld ¢ puilasl) =3
Auyy + Buyy, + Cuyy Duy, + Euy, + Fu=6G (1)

i ilaie (e S oy, X A NY A aslea Jlg2 S WG A,B,C,D,E,F,G&n

Y, x S g5k G(x,y) oeY) Caphall oIS 13 Homogenous
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- e COlalea il Aaleal) et SIS (S5 A1 135 Al COlalra <l Aalaall
5.2.1ci
alaall 5lalial) ApLaay) Jhsall e saall 23l e gging @A) Jall s Sl Jal
particular solution als Ja e Al da gy calandl ddasld) 3850 dlealil)
dall o JSAL paadly calall dally 2l Jall gsene 52 general solution  aled) Jalis
oAl dag i dalalal) eV aleall ) dilia) Giay o sy Aiad) ddialal) dabeall (alal)
-[6] Initial conditions 4alxiy) Ly 305 Boundary conditions auagasdl Lag il oo
6.2.1ck s
AUl il e s 45al) Adealadl) Aaleall Boundary conditions dusasd) dag il
Dirichlet problem cual s Al ;6<s Aladls a5aal) e g Alal) dad culaci 13 .1
Alie (5% ALdld 2gaal) o gagaall slany) Z—“ Lalany) dsad) cadac§ 1y .2
. Neumann problem )l s
i ys g0 . . : -
0558 Aladla zﬁ + hu (abia) Glasss Cudlun Japdl el (S culael 13 .3
.[7] Robin problem ¢y, 4l
iy s
S\ 1y
u; ,i =123, ..
Jslall ad S5 ol ol duslaialls 4pladl) el dpbialiil) Aalaall (i) Jola Jo
u = X2 Gy
ol sacldy dgylaill da Capaty ¢ Aiiall lealdl) Aoleall (il Ja (68 el ¢;cua

(8] Jslal



105 f1 X > R AN X SR o payis
:0& 13 Even Function 4y dla .1

f=x)=f(x) vxeX
:o& 13 Odd Function 4:2, 4y .2

f(=x) =—f(x) vxeX [9].

Gl 1Y Ailatie (5% (RIS g dl + aad) dgdl + Al Alslaal) daskial
Adalal) Al culS 13 duilaie pe eSSy ¢ Aulaie doaall dag il dloalinl) dslaal
g ilaie j LaadS ) dudlaia jee dgaal) oy yal

Use = C%Uy, + F(x, 1), t >0, culic

B.C: u(0,t) =u(l,t) =0,t >0

1.C: u(x,0) = f(x),u;(x,0) = g(x),0<x <1

[8Ayal) Aulalil) Asbeall & 355 Gailail ade s Auilatie e dasliia ()53
ca<x<bXw() =0 [ab]syal Jde )y caus w(x)dllSal dlal
(8] [@, blsssll i 558 (51 e w(x) # 0 oS
COlalas ae duilatia yue Alalae o Aoy 6580 ae Wave Equation dssall ddales
Hyeal) e (5% Al Aalaad Hlall JS&l; 246
2y 2y 8 dagall doles

Use = CPUyy + F(x, 1)



Cpmy (o Asgal) Aalaa

Upe = C*(Uyy + Uyy) + F(x, Y, 1)

e EDE 8 dasal) Ailas
Upe = C*(Uyy + Uyy +Uy,) + F(x,Y,2,t)
J10] @l e dmyla 588 Juad F(x,y,2,t) sF(x,y,t) sF(x, t) <us
11.2. 1y
Adle e dama el myn oK

: Al Orthogonally Functions Properties sasbxiall Jlgall dnala oy

A
0 n+m
f sin(nx) sin(mx) dx = {E n=m
o 2
s 0 n+m
T
f cos(nx) cos(mx) dx = o) n=m
0 T n=m=0

T

j sin(nx) cos(mx) dx = 0 [11].
0

12.2. 1y 2
SIS Ll sl Cayey
d du
Le() = = (O, L) = —

O8I s ine (S L Laalial) gl
Lu+v)=1(u)+Il(v)

L(au) = al(u),ax €R



SIS Sl i) e
L, () = J(.)dx

Lol (w) = j (W)dx

Sl psall pailiad ey
LIL7*'(w)] =u
L YL(w)] =u
L™ (x () =x L™ Y(u),a € R [2].
13.2.14 0
O Ailaia Aalialds Aalaa (e (S50 daglaia & Sturm-Liouville Jdasl a)siv dashaie

Hyall Jo iy cpuilatia il s cplapd ae 4001 A3

d du(4, x)
&<r(x). " ) + [Ap(x) —q()Ju(,x) =0,a <x <b

—Lu,(4,a)+ hju(4,a) =0
Lou,(A,b) + h,u(4,b) =0
u(A, x) A Al et glaug A ¢ Rphia ye g Adds Cld Ry, By, 1, [ SGas

A1 Jlsally ans
td Ui —asias astaial Baabatiall dylunal) Jlsally

u,(1,x) = %u(l, x)

b

N2 = Jlu(h, 0|12 = f w () (WA(x)) dx

a

A8] sl Ala w(x) s
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22000 A shaiall saaleiall Ay lmal) 45N Jlall an sl
X(x)+22X(x)=0,0<x<1,1>0
(B.C): X (0)=X()=0
Jall
:0sSs Aalealtl) Asladdl Ja
X, (x) = Acos(Ax) + B sin(Ax)
e Jeand Guaad) cplay il Sl
X(0)=0=8

X, (L) =—AAsin(Al) =0

AMl=nm,n=123,..

1S5 A8 Al 13Sa

nr
An = T,Tl = 1,2,3,
05S5 A1) Jlgals
nmwx
X, (x) = Acos (T)

o Baabiall Zlonall A9 Jhsall o iny 13

X,(x) = %cos (?)

10



f(cos )de = é

st Baalaiall Ayylnall Al Jlsall o o

2 nmwx
X,(x) = Tcos (T),n =123, ..

14.2. 1y 5

A ag)ysh Aluliiie i —1 < o6 < Lol e 005 Lehie Aliaia Al £(x) <lS 13

b LS Gt £ (%)

f(x) = 70 i ancos (mlrx) + b, sin (mltx)]

n:

ag = %f_llf(x)dx
j f(x)cos( )dx n=12,.

j f(x)sm( )dx n=12,.._[9].

15.2. 14

anysh Alldia oli 0 < v < 55l o lakaie dliaieg doad Al f(0)clS 1Y .1

:0sS (o) Alall ca) AN

f(x) = i b,, sin (2)

11



Jf(x)sm )dx n=123,.

Adliie Q¢ 0 < x < syl o Lwlaie dlaia g dpag) dla fi(x) culS 1y .2

1058 F(x) Y alail) s AN 4y

flx) = ?0 z cos nnx

n:

1 l
ag = Tjof(x)dx

jf(x)cos( )dx n=123,.

10

tAdlall 4y )eh Alulicia aa )
f(x)=x%20<x<1

Jall

13 damgy &y F() WA of Caa

f(x) =%+2ancos(nlix)

S

12



41%cos(nm) _ 41°(-D)"
(nm)?2  (nm)?

a, =

() = 12 N 412 (—1)" (nnx) 123
fx) = 3 1 )2 cos l ,n=123,..
n=

aglas

Aldiie glia < x < b o) e Lakie Al 3ls £/ (%) cilaaio Al f(x) <ulS 13

PSS Aaladl 4y
fx™) ‘;‘f(x_) _ z e X, ()
n=1

b
n = [ WEOFCOXa ()

& Sy Agyaill 538 Capeis ¢ sl Al T (%) edaabeiall Aplamall 25130 sl X, ()
8151 Jsall AV g )b Alusliii

Taylor series el Aldada 3.1

adla qu adlall sia A_u_)sﬁ @J:C\u.\ X = aJ\}; Qe L'é\sl..nm d.j\ﬁj A @\3 f(x) US:J
Taylor series )sht dluliia aud Alls 4l dludicie J85 e (iS5 Cuny 3gaal) 308

: dagally ey

Foo =Y T gy

n=0
£ -

@A Ty

13



f(@ f"(a)

fG)=fl@+f(ax-a)+— (x—a)+-+ o —a)"
1.3.1 Gy
Alulide Auliadl e Yixie (@ = 0 <ulS 13 Taylor series 5Lt dluliae

: dxpall 16 ) Maclaurin series oysiSk

RO
n! x

fx) =

n=0

:Maclaurin series (sl dluliid 48 M) 2By (s

> 2 .3
1. e*= me=1+x+x—+x_+...

: 2! 3!

m=
* (=1)mx2m+1 X3 x5
sin(x) .~ (@m+ 1)) TR
m=
N
3. cos(x) = 0 amr 1 TR _[12].
m=

2.3.1 G

tsSe O+ h) o @l R sy Al Lgie e i vie f(or) Al 5Ll ol Saa

h? h3
fx+h)=f(x)+hf'(x)+ Ef”(x) + if”’(x) 4 oo
dgaall (adiy salelyg

fx+h) = fx)
h

14 h r hz 24
=10+ fC) + o () + -
e Juant ygas Al A8 o (giad L3 3g0all Jlealss

fx+h) = f(x)
h

f'x) = +0(h)

14



.Forward difference approximation L) Gl cajii e Lo 12aj
3.3.1ciy
fl—h) o s —h dlag daiill (8 4 5)5lae dai vie f((x) AN bl ol Sia
BES
h2 h3
fle=h)=f0) —hf'C) = f7C) =5 f7 ) =
3gaall aiiyi sale s

fo) —fGx+h)
h

! h 14} hz 22
= F'@) + 50+ 5 f ) +

tde Jomnd lgmaa Al dida) o ggiad S 350l Jlealss

f) = fx+h)
h

flx) = +0(h)

.Backward difference approximation aall el cu owey L 13y

4.3.10y 25

055 A e G — h)of (x + ) Lans 0y e f (x) A0 bl ol i
fa+h) = OO +RF 00+ @) +5 f @)+ (1)
flx—h) = f(x) = hf'(x) — Z—Tf”(x) - Z,—Tf”’(x) — (@

e duani (2) 5o (1) Wsladd

h3
fGeth) = flx—h)=2hf'C)+ o f"(x)
tle Jeand bygmn Al A5l e ggiad ) apaal) Jlealss

fx+h) —flx—h)

2
oh + O(h?)

f'x) =

15



.Central difference approximation g3yl (3l i oar L 12ag

5.3. 1y
Oshb eSae aaily of (x) Al 2l ¢ Al ARl i ol e o Jsaall
f(x—h) 5 f(x+ h) Lay ki e
h? h3
fle+h) = fO) +hf () + @) + 5 f @)+ (D)
h? h3
fle=h) = fO) = hf' () + o f" @) =5 f" @) =+ ()
sle Jeani (2) 5 (1) oidobaal) pany

fOx+h)=2f(x)+fx—-h)
hZ

— 1 hz 4
= F + 5+

hZ
:‘:Jx: SJany \J}M Ef4 JJJAJ\ d\.&}.u

fx+h)=2f(x) + f(x = h)

2 + 0(h?) [3].

fr(x) =

16
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b aaly a8 Akl Aagall Alabee Jad Allatl) 3yl any Juadll a8 Gupain
aal s ciuilatia e ol Ailatie dpandl g pully duilatie e duilatia ClS g (e
dalee Ja Ao Jsamnll oSay Ul nasdl ) Lpasesd (S 43 el 3kl Cfaa

rphll s3a 3ol ey 2m (gl (G Ansal

Separation of variables method[SVM] clyxiall Jaad 43,k @
Eigen function's method[EFM] 4glall Jlsall &l Saa day,ka @

aaly s B Adadlaial) dagall Aslaa Jad cpiiall Juad 4855k 2.2

Lanll Ly il cld dclaciall dagel) Aalae Jad 4palul) day,hl) colypriall Joad 45yl e
550 mugily Guilaidll e Aaall bgall Alls 3 Ulal Ll esall) oSa 5 culand)
A0 EVW Gea il Jaady Jall

Lilaial) 4anld) Jag pidly duilaial) dagal) Alalee 1.2.2

Gganll Loyl gh canen llig gl 138 (e A gall Alslaad A5V VAN oy

Dirichlet boundary condition gl culd ma kel (i)
105

LD Aagall Aalea Ja i

Upr = C2Uyy , £ > 0,0 < x <1 (1)
w00 =ult)=0t>0  (B.C)

u(x,0)=f(x) ,u;(x,0) =gx),0<x <l (I1.0)

'U—L’\}:‘ l,C “—‘.'3;

Jal

18



A Bshil) e
bl e 058 dall of s
u(x,t) =X)T(t) (2)
bt QAT s x S X(x) &
o duani (1) Aslad) Julx, t)oe sl
X()T"(t) = c2X" (x)T(t)
e Jeanis CZX ()T (8) e danilly

T”(t) _X”(X)
c2T(t)  X(x)

(3)

Aalaal) dpka (e DS M Lad aaly Jiiie joiie Ao aaiag (3) Aabeal) dyh o JS

L gslon
() _X"() _
2T(t)  X(%)
Sle dass Jullys
X" () —x X(x) =0 (4)
T"(t)—x c?T(t) =0 (5)

P la OB ek o il Tasg
=0 Laic 1) Alal)
OsSs (4) Aaled)

X"(x)=0
X(x)=cx+c,

Ll € 50 S

19



comaadl (adaydll Gaai g
u(0,t) =X(0O)T() =0
e sl IV e Lol o ixy 18
Sidlis X(2) = 013 £ > 0« u(x, t) dalse aaf N T(1) # 0 of Cusy
u(l,t) =X(DT(t) =0
G s X(D) =0 b« T(t) # 013
X0)=c(0)+c, =2c¢c,=0
XDH=c(D)+c, = ¢l=0, N
= =0
L g da e Jeasiu(x, ) = 0 Julls X(x) =0 of
x= A2 o Gy o> 0 Leie A6 Al
X" (x) — 22X(x) = 0
OsSs Ll aladl Jal)
X(x) = Ae™™ 4+ Be™
Cpaall a8l Gl
X(0)=A+B=A+B=0=A=-B
X(x) = Ale™ — e?]
X()=AeM—eM]=0
= A4A=0
L A=—B =B =0

i ghia da e dasiu(x, t) = 0 Jull,

20



Lia 230 4 Gua o= =22 piag (0 0 Levie AEIEY Al
e Jeani (5) Aaladll (4) Aaladll 8 o€ dai o (ansxillys
X"(x)+ 2?X(x) =0 (6)
T"(t) + A2c?T(t) =0 (7)
055 (6) Aslall alall Jall
X(x) = Acos(4Ax) + B sin(Ax) (8)
ommb B A s
A 5gladl e
Sl Jani (8) Aaladl) L3 u(0,8) = u(l, ) = 0 sl by il (ks

X(0)=A4=0
X(l) =Bsin(Al) =0

Sy B # 0 ol gieall dal Jle Jomni ¥ iy
sin(Al) = 0 = Al = nm, n=123,..

nm
A =—,n=123,..

n !

X,,(x) = Bsin (nTnx),n =123, ..

5% (7) Asbaal) Ja g
T(t) = a, cos(4,.ct) + b,, sin(A,ct),n =1,2,3, ...
ole Juani (2) dalaall & T(£)X (%) 0o pmiseillsy

u(x,t) = sin(4,,x) (4, cos(d,ct) + B, sin(4,,ct))

21



Jolall Sl s aSi aaly
u(x,t) = Yp=q1sin(1,x) (A, (cos A,.ct) + By, sin(A,ct)) (9)
LA 3okl e

o i u(x, 0) = f(x) Su) Lyl Guas

= nm
u(x,0) = z A, sin (T x)
n=1

O f(x) Al Cuall 2 a8 Aluduie Jalas 4, o 6

A, = %folf(x) sin (nTnx) dx  (10)
o 23 (x,0) = g(x) S Japdll ki

= nm
u:(x,0) = Z B, A, sin (T x)
n=1

OsSs g () Al ) Al 458 Allisia Jelaw By, o 6

fol u;(x, 0) sin (n_n x) dx

B, = l

Aycl
l .

B, = ﬁfog(x) sin (%x) dx (11)

Uslaall a (1) sladd) Ja 13

oo}

u(x, t) = z sin(4,,x) (A, (cos A,,ct) + B, sin(4,,ct))

n=1
(11) Asbeally (e Bye (10) asbaally ane A,
:aaada
S5 By = 0 68 g(x) = 0 e —1

22



u(x,t) = Yy-14,cos (n”TCt) sin (#) (12)
(10) Aobaally Jaxi A4, G
Sy Ay =0 ol () = 0 L -2
u(x,t) = Yp=q1 By sin (%Ct) sin (#) (13)
(1) Asbealy ast By cas
2 Jla
220 dapal) Aalae Ja 2al
Uy — 44Uy, = 0,6 >0,0<x<m
B.C:u(0,t) =u(m,t) =0
1.C:u(x,0) = sin2x,u;(x,0) =0
Jal

1 ) e

OsSa dall e lic =2, =1 o Cusg
(0e]

u(x, t) = z sin(nx) (A4,, cos(2nt) + B, sin(2nt))

n=1
B, =0 ol gx) =0 ¢ Ly
2 Y
A, = —f sin(2x) sin(nx) dx
L
¢ an saalaial) Jlgall alsd IR (has

(1 n=2
A"_{O n=2

23



o gl
u(x,t) = cos(4t) sin(2x)
R I
220U da gl dlalae Ja 2a )
U = U, t >0,0<x <1

B.C: u(0,t) =u(1,t) =0
1.C:u(x,0) = sin(5nx) + 2 sin(7nx), u;(x,0) = 0
N
oS Al Ka e eR, =1 Cuag ] JEd (e

(0]

u(x, t) = Z sin(nmx) (4,, cos(cnmt) + B, sin(cnmt))

n=1

3B =0 lg(x) =0 o Ly

) l
A, = Tj (sin(57x) + 2 sin(7mx)) sin(nmx) dx
0

1 n=>5
= {2 n=7
0 n+5,7
o
u(x, t) = sin(57x) cos(5cnt) + 2 sin(7nx) cos(7mct)
Neumann boundary condition @ga9aad) Gl g Ja yd (i)
100G

A6 G gl Aslae Ja 6L
U = CPUyy , 6 >0,0<x <1 (1)

24



1, (0,8) = u,(I,t) = 0 (B.C)

u(x, 0) = f(x); ut(xf O) = g(x) (I C)

o G
u(x, t) = X)T() (2)
bt QAT sx S X(x) &
o drans (1) Al Julr, t) oo sl
X)T"(t) = c?X"(x)T(¢)
Sle deani ¢2X ()T (1) e dadlly

T”(t) _X”(X)
c2T(t) X(x)

Legin lifia Jale a0 Yyl aaly Jiine Laitie o aainy (3) Aabaal) iyl of Jaadls
0 (55h Aalaal) sl (e SIS Y

Tll(t) B X”(.X') _OC
c2T(t)  X(x)

Sl Jan Lgiag
X'(x)—xX(x)=0 (4)
T ()—xc?T(t) =0 (5
Nl EDE aagi o cull L
O5Ss (4) Asladll Ja ¢ oc= 0 Lexie Jg¥1 Alal)

X'xX)=0=X'x)=cg=Xx)=cx+c,
Cmaall cpla 3l DI e

25



u,(0,t) =X'(0O)Tt) =0=X'(0)=0
u, () =X'DT)=0=>X'()=0

X(x) =c,

cobia) Gl oy dua
= A2 o Gy ¢ o> 0 Lexie A5G Al
X"(x) - kZX(x) =0
5% el lall Jall
X(x) = cie™ + c,e™
Cpaall eyl adaiyg
X'(D)=0X'(0)=0
b gpa Ja e deasiu(x, £) = 0 0sS s ¢ = ¢, = 0 o
cobia 22 A dun o= —2% g ¢ o< 0 Lavie AAIAY DY)
e Jeasi (5) aladlly (4) Aaladll 3 oC dad e aysaillyy
X (x)+22X(x) =0 (6)
QsSs aladl Leda
X(x) = Acos(Ax) + B sin(Ax) (7)
b B e A s
el Gahpdll PA e

X'())=0,X'(0) =0

26



N 2
X,(x) = A, cos(1,x), A, = (T) ,n=1.2,..

Aslaall alad) Jal
T (t)—x c?T(t) =0

OsSs x= —A% ;o< 0 Laxie
T(t) = ¢, cos(Ad,ct) + ¢, sin(4,,ct) ,n=1,2,3, ...

O «X= 0 laics

To(t) = ay + bot
13)

Up(x, ) = Xo(x)To(t)
uy(x, t) = cy(ag + bot) = 4y + Byt

0sSs (1) Aslaall Ja ey

ulx,t) = X(x)T(t)

u(x,t) = Xo ()T (t) + X (X) T, (t)

uO(x, t) == AO + Bot

= nmct nmct nmx
u,(x,t) z (A cos( ) + B, sin( l )) cos (T)

3)

nmct nmct nmx
u(x,t) =A,+B t+z (A COS( l >+ B"Sin<T>>COS(T)

O () A Ll s AN Ay b Alulusia Jalse Ay, Ag o s

27



2 l
Ay = TJ f(x)dx
0

nmx

A, =%Jolf(x) cos(T) dx

Ol g () Al alal) Caa Al 46 Aidiiia Jalse By, By s

2 l
By = TJ g(x)dx
0

2 ! Nmx

B, = — . g(x) cos (T) dx

20k
AU dagal) Aolee Ja 2al

Ut = DUy ,t>0,0<x<1
B.C: u,(0,t) =u,(1,t) =0
1.C:u(x,0) = 34 + cos(mx) + 3 cos(5mx)

uy(x,0) = 23 + cos(5mx) — 26 cos(9mx)
Jall
1 JEal e
D)1 =1cc =5 o Cusy

Heall Jo 680 Jall dalall dauall
& nmct nmct nmx
u(x,t) = Ay + Bot+z (Ancos( l )+ anin< l ))cos(T)
n=1

28



1
Ay = ZJ (34 + cos(mx) + 3cos(5mx))dx = 34
0

1
A, = ZJ (34 + cos(mx) + 3 cos(5mx)) cos(nmx) dx
0

1 n=1
3 n=>5
An = 0 n=9
0 n+159

Uy (x,0) = g(x) Sy )il jases By, Byalasys

1
B, = 2] (23 + cos(5mx) — 26 cos(9mx))dx = 23
0

2 1
B, = —j (23 + cos(5mx) — 26 cos(9mx)) cos(nmx) dx
nrmc J,
0 n=1
1 n=>5
Bn = 0 n=9
0 n#+159

13)
u(x,t) = 34 + 23t + cos(5mx) (3cos(3V5mt) + sin(V5nt))
+ cos(v/5mt) cos(mx)
30k
A Asgal) Aales Ja 2af
U = 4Uy , £ >0,0<x <1

B.C: u,(0,t) =u,(mt)=0

1.C: us(x,0) =0,u(x,0) =2+ cos(x)

29



sysall e )6 Jall Lalad) diall ] Jlial) pe

. nmct nmct nmx
u(x,t) = Ay + Bot + Z (An oS ( l ) + B, sin (T)) oS (T)
n=1

b (x,0) = 0 La

Ne=2,1=m ) cuny

u(x,t) =A, + z A,, cos(2nt) cos(nx)

AN Lyl s Ag, Ay S

u(x,0) = 2 + cos(x)

2 ! 2 (™
A0=—J f(x)dx=—J 2+ cos(x)dx =4
Lo TJo

2] f(x) cos (nnx) dx = j (2 + cos(x)) cos(nx)dx

( ne

13)
u(x,t) = 4 + cos(x) cos(2t)
Mixed boundary condition hlidall g gaadl i (iii)
1J%a
A0 s gl Alsbea Ja 38l
Upr = CPUyy, t > 0,0 < x <1 (1)

u(0,t) =u,(l,t) =0 (B.C)
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Lo il Guilad anal @llyy Bpilue clyrial) Juad Ayl Gukd (Say Y Ulal QAN o3a

u(x,0) = f(x),u(x,0) = g(x) (1.0)

Jall

F AUIS (5S5 Jall Aalad) Argeal) o axd Gl Gallall Jall sl (s alasiuly

u(x, t) = i [An cos ((2” + 1)7Tct)

21
n=1
- /@n+ Dnct\1 . /2n+ 1)nx
+B"5m( 21 )]Sm( 21 )

O sl () A Cuall 2 a8 Aluduie Jalas 4, Cas

A, = %folf(x)sin (W) dx

O sl g () WAl Cual) Alal 4y Aluliic Jalae By,

B 4 ! - /2n+ Dnx
Bn = mlo g(x)sm (T) dx

Ldlaial) & dgaal) Jag pills desiladiall dagall Alslae 2.2.2

G odlal) e Aallee lgd b sl Al sl Copad Ak ) el QI sl
a e Olest aag Apaal) adll Bl B o Cuag clsiall Juad Gudat &5 Yl Al

caladll axe G il e JBua uilad aae g a3l e adiea Guilad pae ¢ uiladl)

Bysall e Jall of pmi ol parsal) diph axdig el e i

u(x,t) =v(x,t) +y(x)

Ayl Adalall Alead) 8 dsage Guiladll pae Alla 8 Lol dalasind 2y (ol 1

gl e Jall o pasit gl e adine Gl e (IS 13

u(x,t) =v(x,t) +(x,t)
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b Aalaliil) Aabadd) Y Zoaall Jag pill e puailaill are J8 3 sy (2, £) JLES) o

: JEIS P, 1) s Gyl sy < v(x, )

o Lt Adalidal) o i) o iy Jag i e uilaill aae Ala 3 @
PY(x, t) = a(®)x + b(t)

Lol sl bd sSSP, t) of
O Gt st hag b e puilaill pxe Alla 3@
Y(x,t) = a(t)x? + b(t)
[8] Al Aajall e 3508 323 (2, 8) o o
2] Al (o sl o3 il
Dirichlet boundary condition gl culd pa kel (i)
105
AUl A el Aolee Ja 2

Upr = C2Uyy , £ > 0,0 < x <1 (1)
B.C: u(0,t) =a,u(l,t)=6,t>0

1.C: u(x,0) = f(x), us(x,0)=gx),0<x<1
Apta e Culd B s
Jal)
: AUIS (1) Aaladd) da of i
u(x,t) = P(x) + v(x,t) (2)

ole Juanid (1) asbaal) b u(x, £) e pas

d?y
Utt = Cz (Uxx + W)
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2
Ve = €20y, + 2 v l/;
dx

Ol Gaba)dll Bk,
u(0,t) =v(0,t) +¢Y(0) = «a
uL)y =v, ) +ypD) =B
O Gpdap ) Bk g
u(x,0) = v(x,0) +(0) = f(x)
U (x,0) = v:(x,0) = g(x)

t ) Al oda Juad (Say

Al
dzz,b
CZW =0
Y(0) =«
Y =8
B alliwlls
Ve = szxx

B.C: v(0,t) =0,v(l,t) =0
1.C: v(x,0) = f(x) —(x), v.(x,0) = g(x)
A dld Ja
X
Y@ =a+7(E-a)
B aludl Jag
OsS lday cbiall Jady Leda (S dilatia oo Jagpd 1D Ailatic dalae & Cus

A0 5yseall e

33



e}

v(x,t) = Z (An Ccos (m;ct) + B, sin (m;ct)) sin (?) (3)

n=1

Ol F(0) — () Aall Cuall A ay)eh dlubuie Jalas 4, Cas

!
A, = %f(f(x) — I/J(x)) sin (?) dx
0

O sl g(x) Wall Cus A1 45 Alidiiie Jalaa By,

l
nmx

B, = % J g(x) sin (T) dx

A 8ypeal) o (5% Anilatie e dpas Jag)d il Aulatal) Aalaal) Ja UL,

ulx, t) =) +v(x,t)

=a+§(ﬁ—a)+v(x,t)

= nmct _ [nmct\\ . (NTX
v(x,t) = Z (An cos( l ) + B, sm( l )) sin (T)
n=1
20
Ul A pal) Aolee Ja 2l
Upg = Uy, £ >0,0<x <1 (1)

B.C: u(0,t) =2,u(1,t) =3

1.C: u(x,0) =2+ x+ 2sin(mx),u;(x,0) =0

I JEd) (s
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l=15c=1f=3ca=2¢ e,
: IS (1) Asbeall o o (i
X
u(x, t) = a+7(ﬁ—a)+v(x, t) (2)

e Jaanil (1) Aaleall L",’ju(x, t) sag
Vit = VUxyx

(2) el 4 u(0,8) =2 gasll Jajlly (agas

0
u(0,) =2+73-2) +v(0,0) =2
13)

u(0,t) =2
= v(0,t) =0
(2) el 3 U(L,0) = 3 (gl Iyl impes il
u(l,t) =24+B-2)+v(,t) =3
13)
u(l1,t) =0
=>v(1,t)=0

o s u(x, 0) = 2 + x + 2sin(mx) &) byl DA o

v(x,0) = f() ~ [a + 7B - @]
13)

v(x,0) = 2sin(mx)
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us(x,0) = g(x)
u(x,0) = v:(x,0)=0
e drani My (PR (40
Utt = Uxx (3)
B.C: v(0,t) =0,v(l,t) =0
[.C:v(x,0) = 2sin(mx) , v;(x,0) =0
OsSs ebd\ leda g cclymial)l Joady Ll oSy duilatie s Jag pd ld dilaie Aalaa =Y
Al 3 eall Je
v(x,t) = Z (4,, cos(nmt) + By, sin(nmt))sin(nmx)
n=1

ol «v(x,0) = 2sin(mx) s

1
A, =2 j(Z sin(mx)) sin(nmx)dx
0

_ (2 n=1

A”_{O n+1
Qv (x, 0) = 00 Cams

B,=0 Vn

OsSs (3) Aol o 13
v(x,t) = 2 sin(mx) cos(mt)

(1) aslasdl Ja L

u(x, t) :a+§(,8—a)+v(x,t)

u(x,t) = 2 4+ x + 2 sin(mx) cos(mt)
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Neumann boundary condition g 9aad) Gla g i (i)
10
A0 Ao sall dales Ja 2al

U = CPUyy , £ > 0,0 < x <1 (1)

ux(O,t) = fl(t),ux(l, t) = fZ(t) 't >0 (BC)
u(x,0)=f(x), u;(x,0) =gx) 0<x<l (.0

Jal
O G il (all e adine ulatll aey daad) Jag ydll duslaia (1) alldl
u(x,t) =v(x,t) +yP(x,t) (2)
ux(0,8) = f1(0), ux (1, 0) = fo(t) oebardll Gudiivs
o 2
vx(0,8) = f1(t) — ¥ (0, )
ve(L ) = f(t) = (L 1)
sSSP, 1) A ol pasiss

Y(x,t) =a(t)x? + b(t)x

bl Gkt

U, (L) = (D) ¥, (0, 1) = £, (0)
ol ass

b(t) = f1(t) < a(t) = %
o gl

37



(f2(®) — f1(®))
21

o Jeani (1) Walaall 4 (2) Ualaal) (e azsaillg

Px,t) = x>+ fiO)x  (3)

Ve = szxx + R(x,t) (4)

o S

(F7, @ = F",®)

2 gn
51 x*—fi (Ox

2
RGO = — (A0~ L) -
slo doani (2) Aabeall (1) Alosall A8 Zpoal) oy i) (e Gl saily g
1,(0,t) =0, v, ([,t) =0

v(x,0) = f(x) = ¥(x,0),v:(x,0) = g(x) —P.(x,0)

A Jlsall @S andios Gl ALl Al duilaie e (4) Asledl

P osSs (4) Aalaall 3ylaliall Auslaial) Asladd) Ja of Lasg
v(x,t) = Z (A, cos(cA,t) + B, sin(cA,t) + k,t) cos(1,x)
n=1

O &

nm
An=—n=012,.

O5Ss (4) Andlaiall e dlilaall Ja UL,

v(x,t) = Z T(t)cos(A,x) (5)
n=1

, l
T,(t) = 7] v(x,t) cos(A,x)dx (6)
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sy (4) dabadl & (5) Uabaddl (e gl

R(x,t) = z R, (t) cos(A,x)
n=1

!
2
R, (t) = Tf R(x,t) cos(1,x) dx
0
o s

Z (T () + 24Ty () — Ru(£)) cos(Anx) = 0
n=1

Al Zalall Alalaal) Aslaall Jle Joass Ul
T" () + 22, To () =R, () (7)
OsSs plall el

T,,(t) = ¢y sinc(4,t) + ¢, cos(cA,t)
1 _
t | @ sin(etae - )i @
0

o G
Tn(o) =C

O 223 (5) e v(x, 0) = £(x) — P(x,0) Lpdll Gukiis

2 l
7' =] | (70 = (w0 cos(nn) d

13)

39



2 l
6= j (FOO) — B, 0)) cos(Apx) dx
l 0
o aas (8) Walaall (e
Tn,(o) = ¢1C,

o oo (5) Ated) 1o, (5,0) = 9(2) — (3, 0) = s
2 l
() = T [ 00 = e, 0)) cosi)
0
2 1R

2
‘=,

l
| (960 e, 00 cos ) dx
0
(8) Wslaally Lane T (£) Gam ¢5) Aalaally lony (4) duslaiall e Alslaall Ja 13
p IS 558 (1) duslaial) e Alabeadl Ja of 2 Glld (pa

ulx,t) = hx, t) + Z T, (£) cos(A,,x)
n=1

A6 8y seally s P (x, £) S Cam

(RO - £00)
- 21

Mixed boundary condition hlidal) 3 g0adl b (i)

Y(x,t) x*+ fi(t)x

10t
AUl da el Aolee Ja 2

U = CPUyy , t > 0,0 < x <1 (1)
u(©,0) = 0,u, (L) =E  (B.C)

u(x,0) =0,u;(x,0)=0,0<x<1l (I.0)
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Lol Eéua
Jall
Gt A el e Jiiwe puiladll aaes dpaal) Jagpal dilate e (1) Aslad) o uas
o
u(x, t) = v(x, t) + P(x) (2)
e deani (1) Aabeadl 3 4ld) Aslaal) (o (il
Upr = CPVpy + C21Psy 3)

e Jani (2) Alaladl) & yaally A5 g8 a (mspaill

B.C: u(0,t) =v(0,t) +y¥(0) )
u,(L,t) = v, (1, t)+£=E , (4)
1.C: u(x,0) =v(x,0)+ z,b(x) =0
U (x,0) =v:(x,0) =0 J
25
czdz—lp =0
P(0)=0
') =E

e Juas (3) Asladdl 3 c24h = 0 0o maseill
Ve = szxx
S Joai (4) Asladll 39/ () = E < h(0) = 0 ooyl e il
B.C: v(0,t) =0
v(Lt) =0
1.C: v.(x,0) =0
v(x,0) = — P(x)
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(5) Wstaall Ja 13)
Y(x) = Ex
e dians oY)
Vg = C2Vyy  (6)
v(0,t) = v, (,t) =0
v:(x,0) =0 ,v(x,0) = —Y(x)
O iy @iy i) Jeais leda oS Ailaia oaa Jag 8 <3 Auilatie Aales A
v(x,t) = X(x)T(t)
le Jeani (6) sbaal) 8 AL Aslaall (e (imysailly
X () —AX(x)=0 (7)
T (t) = Ac*T(t) =0 (8)

Laal) Jag il DA ey

X(x)=0
X(D=0
T (0)=0
O5Ss (7) Aaladl) o
- (@2n—-Dm
X,,(x) = bsin Tx n=123,..
O5Ss (8)daladl) Jas
_ (2n— Dmc
T(t) = ccos (Z—Zt)

055 (6) Askaall Ja L
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v(x,t) = X(x)T(t)

v(x, t) = ; b,, sin (W x) cos (W t)

. ZEJI - (2n—-Dnx p
n= =27 0xsm 57 x

_ —8EI(-1)"*
~ (2n—1)%n2

0sSo (1) Asbeall Ja Juily
u(x, t) =vix,t) +yP(x)

B ib - (2n—1)m (2n—1)nct
= 2 n SN ——7——x Jcos| ————

+ Ex

OT Lgi

g

u(x,t) = Ex —

—8El~ (-D™!  [((2n-—1)mx (2n — Dmct
2 L (2n—17 St 21 €05 20
n=

A5yl oda (Kl Lath dilaiall dagall Aabae Jo it ¢ priall Joad o Jaad ie s
Gy gl Al ) Ll Gl Al e Aagal) Aales Jad mloai ¥ ) iany

A sl o e Lyl s
aaly 2y A dudlaiall e A gall Aalae Jad 400N Jlgal) 4840 3.2
t AWK [EFM] a8k aladinl (i ¢ Zolalal) dabadll & Guiladll axe oIS 1Y)

Alaidl e Aabeall 5ylla) dulaiall Asled) Ja 225 @

sypall e Ludlaidl e Abeall Jall (iS5 o
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(o]
w50 = ) To(OXa()
n=1
oo Aaililly Qs Faslaie cpe Al saelaial) ylaall 53 Jlsal o X, () S
Aolaidl Adabeadl e il paiall Jiad guks

Alaial e Al 485a)) lalall Aabedl 8 3Ll 5oadl) (o pagei @
T (6) b Lelay Al Ayl (e dyle Alialds Al o Juani o
gl alagy Al ddealal) dabed) e dailayl Lo il oy @

A VA Gy AS Jlpal) oS aladinls Jal) iyl o gl

Aailaial) Lpaad) hg pilly Auadladiall & Aagall dlslea 1.3.2

Faall Tyl g5 e cllly CYla Bae (el

Dirichlet boundary condition @) culd padayd (i)
100G

A0 s gal) Aslaa Ja 28l

U = Uy + F(x, 1), 6 >0,0<x <1 (D
u(0,t) =0,u(l,t) =0,t=0 (B.C)

u(x,0) = f(x), us(x,0) =gx) 0<x <1 (1.0)
Jall
O i A a3l o adine puiladl) pae g duilaie e (1)adabaal
u(x,t) =vix,t) +yP(x,t)
Laslaidl e abeall Ja v(x, t) o Cua

Utt = szxx + F(x, t)
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Cmsandl e il Giay
v(0,t) =v(,t) =0
Cpal i ke il
v(x,0) = 0,v,(x,0) = 0

Luilaid) Aabaal) Ja (2, 1) o Cung

Yo = Py
Omdsaadl Gl ) Giay
(0,0 =yAt)=0
Ol Y (da il
P(x,0) = f(x), Ye(x,0) = g(x)
CSay ddyhall ey dudlacia dgaa dag s ld dalaiall Aol Ja L)y Gaw Lad 43l G

o gi a(x, t) da Al

0

nnx nmct _ (nmct
Y(x,t) =z (ncos( l >+anm< l ))

n:

nrmc

s Alluiia Jaloe B¢ £ () A ALl cum A agysh Aldiiia alae Apua

- g () Al cuall Al
Ldlaid)l e Aalaal) s alagls asiies OV
Vi = €20y + F(x, 1)
O Cus Al Jhsall alasialy elld

. nmx
v(x, t) = T, (t) sin——

n=1

ol aad dpaal) Tag 8 8 v(x, £) sl

45



v(0,t) =v(l,t) =0
e Juanii Uy = Py, + F(x, £)Asladl) S V(X 1) oo oy
2

Z T,” (t) sm =—c Z T, (t) 2 sin (mlTX) + F(x,t)

ol

-

2,,2.22

- ., cenem . mux
z T, (t) + l—zTn(t) sin (T) = F(x,t)
n=1
2000 Adealal) Ablad) e Jans e
2,722

lZ

T,” (t) + T,(t) = b, (t),n =123, ...

Ol F (1) Aall Cuall A1l 45 Al Jalas by () s
- b _(MITXN
z n (t)sin (T) = F(x,t)
n=1
058 A G
b, (t) = lJF(xt)sm( )dx n=123,.

A0 sypal) o sSs Alealil dsleall Ja i

T,() = Cyeos (7 t) + Dy ——sin (75 1)
l

+ 1 b,,(s) sin (n ) (t—s)ds (2)
nrmc

Ol cpday Bl Y (3aa
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v(x,0)=0=T,(0)=0

Nmcs
[

l
1
zCn—afbn(s)sin( )ds=0
0

=C,=0
v, (x,00)=0=>T,(0)=0

t
1 nrc 1 nrc
D, Csin( )t+%an(s)sin<T(t—s)>ds =0
0

nm [

=D,=0

s Al da o) a3 (2)8aledll 8 Cpy ¢« Dy e oo Gaysnilly

1 g _ [nmc
T, (t) = %j b, (s) sin (T (t — s)) ds
0

u(x,t) =v(x,t) +(x,t)

ol aas

nnx - nnx nmct nrnct
ZT(t)sm +ZSIH ( ncos( l >+anin< l ))

n=1

t
1 _ [(nmc
T, (t) = _nncf b, (s) sin - (t—s)]ds,n=0,1,2,..
0

Neumann boundary condition ggad) lagad byl (i)
1J6a
L dagal) Aolae Ja 2ol
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Upr = C%Uyy + cos(2mx) cos(2mt),t >0 0<x <1 (1)

u,(0,t) =0,u,(1,t) =0 (B.C)
u(x,0) = cos?(mx),u.(x,0) = 2 cos(2 mx) (1.0)
Jal

Sypeally (Lan dusilaiall dagall Alalaal A0 adlly 2330 Jlsall o LSl (pa

X,, = cos (nlﬂ) = cos(nmx)

A, = (nTn)Z = (nm)? ,n=0,1,2,..

u(x, t) = %To (1) + Z T,,(t) cos( nmx)
oY)

1 (0]
Uy = ET”o(t) + z T", (t) cos(nmx)
n=1

Uyy = z T, (t) n?m?cos(nmx)
n=1
u‘Jc daa;.i (1) daladl ‘_,_‘A utt ,uxx e ua.'u’..\n.l

1 o0
ETUO(t) + Z(T”n(t) + T,,(t) n?m?)cos(nmx) = cos(2mx) cos(2mt)

n=1

S T (1) =0 us&in =0 xe
TO(t) = AO + Bot

Sl T (1) =0 pssan =2 xe
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t
T,(t) = A, cos(2mt) + B, sin(2nt) + Esin(Znt)

OsSsen# 0,2 ae
T",.(t) + n?m2T,(t) =0,Vvn 0,2
OsSs plall Lelas
T,(t) = A, cos(nmt) + B,, sin(nmt),V n # 0,2

(1) alasd) Ja s

u(x, t) = %To(t) + Z T,,(t) cos( nmx)

u(x,t) = B — + Esm(Znt) cos(nmx)

+ z (A,, cos(nmt) + By, sin(nmt)) cos( nmx)
n=1
u(x,0) = cos? mx 3 &) Layilly sages Ag, Ap slad)s

4, - 1 1
> + Z A, cos(nmt) cos(nmx) = cos? wx = 5 + 5 cos(2mx)

n=1

By

Ag=1,4,==,4,=0 Vn+12

N =

Uy (x,0) = 2 cos(2mx) b 48yl Jayally ases By, By, oy
By ~
u,(x, t) = > + Z nmB,, cos(nmx) = 2 cos(2 mx)
n=1

Sl

Q-

B,=—,B,=0 Vn=#2
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ol e s ux, t) sl a1y

t+4 ot )
yp sin(2m )) cos(2mx)

1 1
u(x,t) ==+ (— cos(2mt) +
2 2
Mixed boundary condition hlisal) 3 gaadl b i (iii)

108
) Asgall Adalea Ja a8l
U = C®Uyy + g, t>0,0<x <] ,gti (1)

u(0,t) =0,u,(l,t)=0,t>0 (B.C)
u(x,0) =f(x),u;(x,0) =gx),0<x <l (1.0)

Jall

SIS 058 Jall Aalall Zagall o 2a i) callall dadl gl aladil

_gx(2l—x)
u(x,t) = 502
16912 z 1 2n+ Drct = 2n+ Dnx
s L (2n+1)° ST T
n=

s g, 0 s

Adlaiall e Laall bagyddly deilaiall i Aagal) Aslea Ja 2.3.2

Lol g il & g0 s @llhy EYS e e

Dirichlet boundary condition @) culd padyd (i)

10t
U s gad) Aslee Ja 280

Upe = C2Uyy + F(x,8),t>0,0<x <l (1)
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B.C: u(0,t) = f1(t),u(l,t) = f,(t),t >0
1.C: u(x,0) = f(x),u;(x,0) = g(x),0<x <1

Jall
o e Guilaill aae s Al bl Aabeally dpaall Jag i) dlaie e (1) Al
O sk iy gl Al aiii el
ul,t) =v(x,t) + P t) (2)
e daxiu(l,t) = fo(1) » u(0,8) = f1(t) owdydll Gubis
v(0,8) = f1(t) — (0, 1)
v(l,t) = () =L t)

SIS P (x, 1) D i wy Can
P, t) = a()x + b(®) 6)
DY) = fo(8) 5 P(0,1) = fr(E) oekardd) Gy
b(O) = £+ a()) = T () ~ A(O)
o
b = AO+T(HO-LO) @
e Jeans (1) dolaall 8 (2) Asbeall (po (sl
vy = v, +R(6t)  (5a)
o &
RGt) = =" (0 - (£"©® - £©) + Fx.0)
o 223 (2) Aslaadl 3 (1) Allesall £500315 Agand) Jag il o sl
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v(0,t) =0 (5b)
v(l,t) =0 (5¢)

v(x,0) = f(x) = £1(0) _§(f2(0) - £(0)  (5d)

v 0) = g - £/ -7 (£ © - A/ ©®)  Ge)

i Ayl oo Aaslaiall 038 Jaly Auial) Aloalil) Zlibeall dilatie o (5) Asladl)

LA Jlsa
SIS 5 (5) Aabaal 5yl dilaiall Alsbaall Ja Gl
- nm
v(x,t) = Z (4,, cos(cA,t) + B, sin(cA,t)) sin(4,x), A, = T
n=1

OsS (9) walaidl ye Aaladll Ja O sy A

v(x,t) = z D,,(t) sin(4,,x) (6)

D, (t) = %f v(x,t) sin(4,x)dx (7
0
sl Juani (58) Alaall b (6) Wsladll (e (imasills
i D," (t) sin(A,x) = i D, (t)(—c?2,%) sin(A,x) + R(x, t)
n=1 n=1
)

R(x,t) = z R, (t) sin(4,,x)
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2
Ry (t) = T

!
f R(x,t) sin(4,,x)dx
0

Z(Tn”(t) + €22, 2Ty (t) — Rp()) Sin(Ayx) = 0

Al dpalel) Al Al e Juass Julls
T, () + ¢?2,° T, (t) = Ry (t) (8)
05 (8) Aalaall alad) Ja)

T,,(t) = ¢y sin(cA,t) + ¢, cos(cA,t)

1 t
+ijn(§) sincd,(t —&)dé  (9)
0

‘;nd.\.a;_\(Q) 2\13@\&1“:06»'4}5
Tn(o) =C

O 283 (5d) Tyl e rmselly (7) Aalead) ¢ = 0 paass
l
1 = [ [f0) = A0 T (0 - £0)]sinGx)d
0
13)
l
& =1 [[f0 = £ =3 (RO - AO)]sin(h)ax
0

Jani t = 0 Laxic(9) daledl Blail;
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1 !
€1 = an (0)

o 2n3 (5€) Lyl (e praysaills £ = 0 Lexie(7) Aalaal) linily,
) l
T,'(0) = ] f |9 - 1/ ©@ =3 (£/©) = £'(@)] sin()dx

0

(1) Filaiall e Aslaad) Jag (6) Aalaalls Jany (5) Gilaiall e Alsbaall Ja s

PO
u(,0) = i) + 7 (0 - f0) + 2 To(8) sin (=)
T, (t) = ¢y sin(cA,t) + ¢, cos(cA,t) +
t
E J Rn(g) sin C/ln(t - f)df
2L

U A gal) Aolee Ja 2l
U = CPUy +Xx+2—-6t,t>0,0<x<3 (1)
B.C: u(0,t) =t?>—t3,u(l,t) =1+ t*>—1¢3
1.C: u(x,0) = sin(mx), u;(x,0) = cos(mx)

Jall

-

B l=3¢fH{)=1+t2—t3 fi(t) =t —¢3

x
v(x,t) =t2—t3+§
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R(x,t) = F(x,t) — vy (x, t)
R(x,t) =x
ol a3 Ay e
3

R, (t) = f x sin (nnx) dx = M

3 nmw
0

o LS‘ f R, (&) sincAd, (t — &)dE sl cauwas

6(— 1)’“r1 n 54(—1)"+! nmct
nT[C,[ (t —§)dé = —F5—=5 [1 — coS ]

nmw n3m3c3 3
0

13)

. nmc nmc
T,(t) =¢ smTt +c, COS —— t+

54(—1)"*1 [1 cos (nnct)] -

n3m3c3 3

O Eus 6y, 0 s OY)
fi(x) = f(x) — v(x,0) = sin(mx) —g
Ly

j () sin (75 dx

13)

UJI[\)

3
nmx

j sm(nx)—— sm( 3 )dx

0
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2(-1D"

— n+3 6)
D" n=
nm

g1(x) = g(x) —v(x, 0) = cos(mx)

3
2 ( )si nnxd
¢, = — | (cosmx) sin——dx
2" nme 3
0

13)

0 S aesin =3

€ = 1 . . (4)
_— @‘5‘) J&j\ni:g

OsSs (1) Aalaall alad) Ja 1)

nmx

x .
u(et) =2 = £ 43+ Z To(0) sin (=5-)
n=

sl e (4) 5 (3) Wolaalls ara €5, 01 5 (2) Ebaally axa Ty (£) Cam

Neumann boundary condition gl Cla gl Ja i (i)
1JGa
0 s gal) Aslee Ja 280
Uy — 44Uy = (1 —x)cos(t),t>0,0<x<m (1)
B.C: u,(0,t) = cos(t) — 1,u,(m, t) = cos(t)

x2

1.C: u(x,0) = o u;(x,0) = cos(3x)
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sdina Guilatl) pie g G Al Aaloalidl Asladlly dpaal) Tyl Audlaie e (1) Alad
O Gk lay apgail) Al aiis el e

u(x,t) =vix,t) +yP(x,t)

2
Y(x,t) =x(cost—1) + Zx_n [cost — (cost — 1)]
X2
Y(x,t) = x(cost —1) + -
O 223 ey

1

Yre = —xC0S(t) ,Pyy = —

x2
l/}t(x' 0) = 0

Aleall Ja 0158 o g v(x, £) )

4
vtt—4vxx=cos(t)+E t>0,0<x<m (2)

1,(0,t) =0,v,(m,t) =0

v(x,0) =0, v,(x,0) =cos(3x) 0<x<m

sall o 05 il (2) Alaall Jad Al Jlsall 2ipk ariins
v t) = ) Ta(OXn(x)

o sy

X,(x) =cos(nx),n=0
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v(x,t) = z T,,(t) cos(nx)
n=0

le Juani (2) Aabeall & 38l Asbeall (e (myseillyg

c 4
Vep — AUy = z[Tn”(t) + 4nT, (t)] cos(nx) = cos(t) + -
n=0
BEERR'Y
4 —
0 n=>1
LTI
v(x,0) =0
o 2
0=v(x0)= z T,,(0) cos(nx)
n=0
REET BRI
v:(x,0) = cos(3x)
o s
cos3x = v,(x,0) = Z T, (0) cos(nx)
n=0
ol

T,(0) = 0

13)
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rean (1 n=3
T"(O)_{O n#+3,n>3

Alaleall aladl Ja) o685 GllY ga

4
T,"(8) + 4nT, () = {COSO + 7 n=0
0 n=1

T,,(t) = A, cos(2nt) + B,, sin(2nt)

AN T, (1), Ay =0 &
T, (t) = 2nB,, cos(2nt) « T, (t) = B, sin(2nt)
ol In =3 JT,"(0) =013

T,(t)=0,vyn=1,n+#3

obn =3 gkl
T,'(0) =6, B, = 1
1
B =7 leky
QsSs ellagg
1
T;(t) = gsin(6t)

obn =0 gy

t

' . 4 _ 4t
Ty (t) =T, (0) + f [COS(t) + E] d& = sin(t) + —
0
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To(6) = To(0) + j Ty (§)df = f [sin(e) + ] a¢
0

T
0

: . 2t?
= —COS(E)]0+7

_ 1 2t>
= (1 — cos(t)) +7

058t (2) Aslaid) e Allaall da 13

2

v(x,t) = (1 —cos(t)) + 2% + %sin(6t) cos(3x)

(1) dabaall alall Jad) 06y Al

u(x,t) =v(x,t) +(x,t)

x? t2 1
u(x,t) ==—+ (1 —cos(t))(1 — x) + — + =sin(6t) cos(3x)
21 T 6
Mixed boundary condition Llidal) g gasd) b (iii)

106
A6 A gall Aslae Ja 28l

Upe = C2Uyy + F(x, 1) ,t>0,0< x <1 (1)

u(0,t) = f1(t), ux(Lt) = (1), t >0 (B.0)
u(x,0) = f(x),ulx,0)=9gx),0<x<l (I.C)

Jall
Adina bl ane s UK Adall Aloalill Aatedls doaaldl Jog bl dilaie pe (1) Al
ol aac Sl 4 PES 5 e gt

O g sy mgset) Bl 5 e e
u(x,t) =v(x,t) +(x,t)
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o bl bl Y daal gyl e i) are J5 L Guasy (0, £) Ly

o st Aalidall Jas 58 ae Guilatl) axe ) uss v(x, t)
Y(x,t) =a(t)x + b(t)

towidl 8 s b(t)sa(t) &
Wave Equation in Two Dimensional — ¢pany & dagall dlalaa 4.2
b ) Apaal dedl) Al I A9 Jlpal Gy cpurial) Joab Al asend Sy
) ATl e Ayl pegaia iy cppons
Oy (B Adlaiall Apgall Aol 1.4.2
106
¢ 3D As gal) Alslaa il

U = P (Ux +Uyy) 0<t,0<x<L0<y<l (la)

1.C: u(x,y,0)=f(x,y) 0<x<LO0<y<l (1b)

u:(x,y,0) =g,y 0<x<lLo<y<l (10)

B.C: u(0,y,t)=0,0<t,0<y<!’ (1d)
ulLy,t) =0 ,0<t,0<y<l’ (1e)
u(x,0,t) =0,0<t,0<x <1 (1f)
ulx,l',t)=0,0<t,0<x <1 (19)

Jall
o G

u(x,y,t) = X()Y()T() (2)

e duani (1) Aaladdl 3 (2) Ualadl) o (mgns

61



XII _YII + TII
—_— =
X Y c’T

ole Jomni (2) Aslaall & dasll Jag ) (g el

(3)

u(x,y,0) = X(0)Y(y)T(t) = 0= X(0) = 0
u(l,y,0) = X(DY(T®) = 0= X(1) =0
u(x,0,t) = X(O)Y(T() = 0 = Y(0) = 0
u(x, U, 6) = X(OO)YINT@E®) =0= Y1) =0

ol Jallg
X"—aX=0 (4a)
X(0)=0 (4b)
X() =0 (4c)
0sSs (A)askadl Ja
X, (x) = Asin(4,x)

o 2a3 (3) Asleall Jeadll 3 eVl

Yy" T
S =mm—x=h
sl Juani iy,
Y'—BY =0 (6a)
Y(0) =0 (6b)
Y() =0 (6¢)

OsS pt > 0 B = —p? Laxie(6)4ashaiall Ja
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Yn(y) =B Sin(:umy)

mm
ll

Um = om=1,2,,..
dalaal) S
T" —(a+ B)c*T =0 (7)
Sl dasi @ = =2, % B = — g ? oo (7) Aslaal) (G (mypaily
T" — 22 + )T =0

QsSs aladl Lela

T(t) = c, cos (c /Anz + ,um2t> + ¢, sin (c /Anz + um2t>

e, 0 of Cus

¢ (4) Oeskiall Baabaial) dpbaall 25 Jlsall 355 (1D) ,(16) ol sd) Cpadaytll cpas

oS (6)
B 2 mmx B
Xn(X) = Tsm (T) ,n = 1,2,
|2 mmy B
Y,(y) = Fsm( T ) ,m=172,..
Jolall Aledy a5 sl
u(x,y,) = Z z (cmn cos (c /Anz + ,um2t>
m=1n=1

+ dppp sin (C, Vlnz + Mm2t>> X, (Y, () (8)
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Sle duani (1b) A1) Loyl Gadays

flx,y) = i i Cmn Xn ()Y () 9)

n=1n=1
POl () A Gy b agysh Alaluiie Jales Crppy o i

U1

Cmn = j jf(x'y)Xn(x)Ym(Y)dxdy
00

o

U1

Conn = \/%j j f(x,y)sin (mZ,Ty) sin (?) dxdy (10)
00

sl Juani (8) Aslaall e (1) S15V1 Tyl Gaksig

glx,y) = i i o €| n” + tn X (Y (¥) - (12)

m=1n=1

:ole g (o, y) Wall e 8 4gysh Aladsia Jelas dypn € [A% + 2 G

U1

un A+ t? = j j 906, 9) X, ()Y, () dxdly
00

Sl

-

) U1
dn = j j 9069) Xn (Yo (y)dxdy (12)

c ’An2+,um2 "o o

el Glpn Oy ¢ A (8) Adlaally any (1) Fesdaiall Ja il
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20
A A sall Asles Ja 2nl
Upe = 36(Upx +Uyy),t>0,0<x<20<y<3
B.C: u(0,y,t) =u(2,y,t) =u(x,0,t) =u(x,3,t) =0
1.C: u(x,y,0) =xy2—-—x)3—y),u:(x,y,0) =0
Jall
I'=3,1=2,c=6 o ¢ 1JEdl (e
Jall Lalall Zageall 13

u(x,y,) = z Z <cmn Ccos (c //lnz + ,um2t>
“1n

=1

+ d,,,,, Sin <c /xlnz + ,um2t>>Xn(x)Yn(y)

Baall Jag il culd duslatial) dagad) Aalae Ja da¥s « ' =3d = 2cc = 6 ) Cua
t Ane Cmn Sl Yl o588 Auslaial)
Ainn = 0 0 g(x,y) = 0 o Ly

13)

l,

2 J
ll
0

2 3
22>< j j xy(2 —x)(3 —y)sin (mzlty) sin (?) dxdy
00

2 (16(1 + (—1)m+1> (54(1 + (—1)n+1>
"3

~

l
j (x,y) sm mny) sin (?) dxdy
0

w

m3m3 3n3
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576 (1+ (=D™H(A + (=D
6 m3n3

Sl ¢ /Anz F 2 il G olay) Sy I
) 5 m2 n?
c /1n + U,c =6m Z + 6

S u (o, y) dall dalall dapall 13)

u(x,y) = i i (cmn sin (m;x) sin (?) Ccos (n\/ 9m? + 4m? t))

m=1n=1

576 (1+ (=D™H(A+ (D™D

Cmn -

o m3n3
30t
A A sall Asles Ja 2al
Upe = 2(Upx +Uyy), t>0,0<x<m0<y<m
B.C :u(0,y,t) =u(my,t) =ulx0t) =u(x,mt)=0
1.C: u(x,y,0) = sin(2x) sin(2y) ,u;(x,y,0) =0
Jal

sysall e sS8 Jall Al dxpal) f las ' =l =7« c = V2 of s

o 00

u(x,y,t) z Z <cmn cosc /Anz + w2t

m=1n=1

+d,,, sinc /Anz + U, t) X, ()Y, (y)
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Gl Yol asis Auilaiall dpaall Jagpill <3 Aulaial) dasall dalee da alagy 1)

‘Cmn

° dmn

dmn =0 Q8 g(x,y) =0 o L

l
J f(x,y) sin (mZ,T y) sin (?) dxdy
0

{1 n=m=2
0 n=mw=2

c ’An2+ym2 =4

u(x,y,t) = sin(2x) sin(2y) cos(4t)

O A Adlaial) e Aagall Alaas 2.4.2
Jia
£ A e pal) Alales il

Uy = cz(uxx +uyy) +f(x,y,t),0<t,0<yx<l' (1)
1.C: u(x,y,0) =f(x,y) 0<x<[0<y<l (1b)
u(x,y,0) =g(x,y),0<x<L0<y<l" (1c)

B.C: u(0,y,t)=0,0<t,0<y<!’ (1d)

ulLby,t) =0 ,0<t,0<y<l’ (1le)
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u(x,0,t) =0,0<t,0<x <1 (1f)

ulx,l',t)=0,0<t,0<x <1 (19)
Jal)
da aas S ail) o adina ddial) bl Abbeall 8 dgase Guilaill aae f JaaY

tosSas ¢ (1) Aabaad 3ylliall laiall daskial

u(x,y, t) = z z (cmn Ccos (c ’/lnz + ,um2t>
m=1n=1
+ d,,,,, Sin <c /xlnz + ,umzt>> X, ()Y, (y)

X,(x) = |=sin (nlix) n=12, ..

%ﬁ

Y,(y) = ,m=1.2,..
0sSs (1) Astall Jal) J< 13
u(x,y,6) = z z Dy XY ) ()

1

Dpn (V) = j j u(x,y, t)sin (mny) sin (?) dxdy  (3)

o drani (1) Walaal) 8 (2) Dalaal) o (mngilly
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i i D" (6) X ()Y ()

n=1n=1

- Z z (=A% = i) D (8) X ()Y () + F(,y, 1)

Q\ ‘_91
D O () + 2 + i DX (Vi (9D (6) = F (5,0

2
szn = +Aum2 e

S
F0 = ) amn(®) Xa()Ym()
1
ann(® = [ [ G030 X000V Gy
ol aas

(00]

Z [D”mn(t) + Cszmann(t) - amn(t)] Xn(X)Y(y) =0

n=1n=1
ole lald Aol o Jiass Lgia
D”mn(t) + CZKZmann(t) = amn(t)

alal) ela s
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Dy (t) = c; sin(cKpyut) + ¢, cos(cKynt)
t

f amn(c) Sin(CKmn (t - {))d( (4)

+
cKmn
0

e Jani (4) Dbl 4t =0 s

Dpn 0)=0

1

Dy (0) = f f £ Y) X (O Y () dxcly
00

13)

1

) = j j £ y) Xn () Y () dixdly

00
e danit =0 2 (4) daladl glanil
D,mn(o) = 01CKmn
ol Eusg

1

D' (0) = j j 905, 9) Xn ()Y () dxdy
00

U1

J J 9, y) Xn ()Y (y)dxdy

cKmn

(4) Aaladlly aa Dy ()¢ (2) Aslaalls Jlany (1) nilatiall e Alslaal Ja 13
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aaly 2y 8 Al c¥sled) o cids il Juad Al of Ll s Las
Gakl ab Gl o adiee uiladll aae IS 5 dilaiall e claleal) Al 8 (aan
G ool oo JEd) Guladl) s Ala 8 L Al Jall diSie f Gyl A3k
130 dpaa) g ) (& dgnsal) ualail) pae WY sl Al Gulss w Lasaal) g il
dLaall g il e pailadll pae Ja sl Alall Hloa) S eyl Je e uiladll axe oS
dall alay 4nldll Jlsall sSie ddpla Gakd Qi Les Akl bl Al )

RN
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Glll) Juadl)

(Aagiiall (39 - laasdl cap ) dpanmll g ol

Numerical Methods(Adomian decomposition- Finite differences)



Introduction ia8a1.3

lay) ded) (0 o Alialdd Y alee S Al dualally dppdall jalohall (e el 2
ol s Vol o3a Jie Jal daaall gl ey Bl 5 hage oSy L sl Jal
hll ) Gl Gl ooty Cammy sl Gkl aladnial A8l Llealall Al Ja
5 (g aaly aay A dagell Aoleal gaaall dad) Gy Jaadl 138 GUAT L dS0) alagY dgaaad)
Ak ey e Gk Gl Sl 13 3 S il ()l (aey dasiudy dlld
Lgidl (35,8 45k, Adomian decomposition method[ADM]okwsal s

.Finite differences method[FDM]

Adomian decomposition method[ADM] ¢jlagal cu )& 483,k 2.3
A0 Allaall oy ALl o3 peaaiasil

lu+Nu+Ru=g (1D
igy oha Jlali s Re Jha je s N oooSall L6, lalsn dg) el s ] Cua
L as) gl 5 e 8
Joanid (1) abaal 85kl [ GusSaall il gakas
[TMu=1"'g—1"'"Nu—1l"1Ru
u—@=1"1g—1"'Nu—1"1Ru
cLaadS ) dpaall o A5 g8l (e gl Jeani @ Cua
QT@T@M\@@L@JYM fo U Jall e e Y

(0]

u= >t @

n=0

agiie pe Alubidey Nu by eiall 8 agiy

73



Nu = Z A, (3)

Al Coyts ¢ adl) e aall Gluagl agaa IS A, Cua

1 d" ;
= o NA)], n =012, ..
leias
A; = uyN'(uy)
! 1 2 14
A; = up;N'(up) + E(ul) N" (uy)
NX<a

bl 4 (3)¢(2) cithalaall e pagas
u—@=1"1g—1"'Nu—1"1Ru

Jhannd

(e0)

Z u,(x,t)=@+1"1g—171 z A, —171R z u, (x,t) (4)
n=0 n=0

n=0
N Jslal) degena e Jiasi (4) daladl) (e

wE=e+17g

(ee)

Z (4, + Ru,)

n=0

Upyq (x,8) = =171 n=0,12,..

S lbun (S w0 29aa (Bl 5 4310 T gl s ety ame (05S Up Cas

e bSS
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Ug, Uq, Uy, ..

3%

aalg any b Aagall Aalas Jad Gleagal qui 48y )k 1.2.3

ot ) Alatie aaly ey 8 Al Abe Jal [ADM] ghesal cap 3apk alasiad ¢Sa
Al s gall Aslaa o lld praa iy cAusilaie

10t

:[ADM] igyla Loaiivwe LI dasall Alslaad (g20all) gyl Jal an
Ut — Uy = F(x,1),0<x < Lt>0 (1)
u(0,t) =u(,t)=0,t>0 (B.C)
u(x,0) =f(x),u;(x,0)=gx),0<x<l (.0)
:dadl
(1) ol b e Ly ¢ Lyp olfsall ks
Lee(ux,t)) = Ly (u(x, 0)) + F(x, 1) (2)
P SEIS Oléyra Ly ¢ Ly Qbisall Cua

62
at?

SIS Cayalls (2) Uabaall dylal oSall Jigall Gokas

t t
Ltt_l = fj(.)dtdt
00

62
Li() = 55 (O Lix() = 55 ()

13)

Ltt_l(Ltt(u(x» t))) = Ltt_l(Lxx(u(xr t)) + F(x, t))

u(x,t) = f() + gt + Ly (Lx(w(x, ) + L™ H(F(x, 1))
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a9l e diled Y Alliiiay U S (8 (gl die

(00]

u= z U, (x,t)

n=0

ol ass

u(x,t) = £G) + g0t + L (F, ) + ™ (L (ua (D) )

™

3

uy(x,t) = f(x) + gt + Ly (F(x,1))
Unp1(68) = Ly Ly (un (x,8))),n = 0,1,2, ...
I gl e (55 plall Jall o3 (e

(0]

u(x,t) = z U, (x,t)

n=0
2]t
:[ADM] Zigyla Loaiivue LI dasall dsbaad (g22all) gyl Jal an
Ut — 44Uy, =0,0<x<1,t>0 (D
B.C: u(0,t) =u(1,t) =0,t>0

1.C: u(x,0) = sin(mx) + sin(2mx) ,u(x,0) =0,0<x <1

Jall
O Sus
02 02
Ly () = W(') Lo () = ﬁ(-)
13

Lie(u(x,t)) = 4L (u(x,0))  (2)
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o s (2) Aslaall iyl Ly, 71 asall i) (3l

- =Ojof(.)dtdt

S Joma

Ltf:_1 (Ltt(u(x' t))) = Ltt_l (4Lxx(u(x' t)))

ffau(xt)dd —4JJ u(xt)
00

t

j au(x )1t JJ u(x t)
o

0

t t t

j au(x t) au(x O) 4JJ6 u(x, t)

0 00

tot
0%u(x, t)
[u(x, )15 — up(x, 0)t = 4[[Tdtdt
00

t t
0%u(x,t)
u(x, t) —ulx,0) = us(x,0)t + 4.[ J Tdtdt
00
13)
0°u (x t)
u(x, t) = u(x, 0) + u.(x, 0)t+4jf
e Joant S 1 Lyl e (mseill

t ot
. . 0%u(x, t)
u(x, t) = sin(mx) + sin(2mx) + 4f detdt
00
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O gl asaal) (e Al ¥ Ay u IS 8 (mses (Y

(00]

u= z U, (x,t)
n=0
S (A )
. ot
z Uy, (x,t) = sin(mx) + sin(2mx) + 4f f n_;xlin(x ) dtdt
n=0 0 0

13)

uy(x,t) = sin(mx) + sin(2mx)
[P (D)
Ups1 (X, 1) = 4JJ "260:2” 0 dtdt,n >0
00
e Jeani Lgias

t taz( ( ))
Up(x,t
u(x, t) = 4JJ 922 dtdt
00

t t
02 (sin(mx) + sin(2mt))
u (x, t) = 4[] Fp dtdt
00

tot
= 4f j(—an sin(mtx) — 4m? sin(2mx))dtdt
00

u;(x,t) = —2m?t? sin(mx) — 8m2t? sin(2mx)

t taz( ( ))
B u(x, t
u,(x,t) = 4[] 92 dtdt

00

tt
0%2(—2m%t? sin(mx) — 8m2t? sin(2mt
u,(x, t) =4ff ( (mx) ( ))dtdt
dx?
0 0
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t t
= 4f f(2n4t2 sin(mx) + 32m*t? sin(2mx))dtdt
00

2 32
U, (x,t) = §n4t2 sin(mx) + ?n‘*t‘* sin(2mx)

t t
2
usz(x,t) = J J 0 (uazgff t)) dtdt
00

2

- (02 (§ m*t* sin(mx) — 3:,)—271‘%4 sin(27tt))
us(x, t) = 4JJ dtdt
00

0x?
t t
= 4f f(—4n6t4 sin(mrx) — 256m°t* sin(2mx))dtdt
0 0

4
us(x,t) = — En6t6 sin(mx) — En6t6 sin(2mx)

NPV

u(x,t) =ug +u; +u, +uz+--
u(x, t) = sin(mx) + sin(2mx) — 2m?t? sin(mx)

2 32
— 8m?t? sin(2mx) + §n4t4 sin(mx) + ?n“t“ sin(2mx)
4 256
646 _ 646 i
i t° sin(mx) ac " t°sin(2mx) +

2 4
u(x,t) = sin(mx) (1 — 2wt + §7T4t4 — En6t6 + )
32 256
+ sin(2mx) (1 — 8m?t? + ?n“t“ T Toto+.. )

o &

-

2 4
2nt) = 1 —2m%t? + —m*t* — —motl + -
cos(2mt) Tt + 3 2= +
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u(x,t)

05 r r r r r r r r r
0

32 256
cos(4mt) = 1 — 8m?t? + ?n‘*t‘* — En6t6+. .

aal sysall Je @l dadl 06K SIS o

u(x,t) = sin(mx) cos(2mt) + sin(2mx) cos(4mt)

2 T T T T T T ; ; T

= ADM solution at t=0.01

151

051

206 il Jall g (i 1.2.3) 085 206l il Jal) e (i.1.2.3) 085
t = 0.01Lxc [ADM] ik 0<t<0.50<x < 1< [ADM] ik

3Jka
:[ADM] igyla Loaiivue LI dasall dlslaad (g22all) gyl Jal an
Uy — AUy, =xe78,0<x<1,t>0 (1)
B.C: u(0,t) =u(1,t) =0

1.C: u(x,0) =sin(x),u;(x,0) =0

Jall
O s
02 02
Lee() = ﬁ(-) Lo (L) = W(')
13
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Lee(u(x,6)) = 4Ly (u(x, £)) + xe ™

o s (1) dslaall aylal Ly ™1 afall Sigall ukas

N =0J0f(.)dtdt

S Joma

Ltf:_1 (Ltt(u(xJ t))) = Ltt_l (4Lxx(u(x, t))) + Ltt_l(xe_t)

t t

d0%u
fj ddt— jj ddt+ije‘tdtdt
00

t

au(x t) azu(x t) ~
dtdt + | x(1 —e Y)dt
[P ] [P
t

j au(x 2 au(x 01 _ fj dtdt +x(et+t—1)
0 0

[u(x, )15 — up(x, 0)t = f j dtdt +x(e t+t—1)
0

[ux, )5 = u.(x,0)t + 4] f dtdt +x(et+t—1)
0

13)
u(x,t) = u(x 0) + ut(x 0)t
62
f J dtdt +x(e”t+t—1)

i Jeans A0Y) Lag il e (el
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u(xt)—sm(x)+x(e‘t+t—1)+4jf 2( t) dtdt

O sl asaall e Al ¥ Al u S 8 mses V)
u= z U, (x,t)
n=0

0 t t 2 o
z U, (x,t) =sin(x) + x(e t+t—1) + 4J J 0 (ana();n(x' 2) dtdt
00

n=0

3)

ug(x,t) =sin(x) +x(e t+t—1)
[P (D)
Upyq(x,t) = 4 J j ”:;xuz”(x' ) dtdt,n > 0
00
e Jeani Lgias

t taz( ( ))
B uy(x, t
u(x, t) = 4jf 322 dtdt
00

dx?2

(1) = 4f f d%(sin(x) + x(e 't +t —1)) drdi

tt
=4 (—sin(x))dtdt
/]
u;(x,t) = —2t? sin(x)

u,(x,t) = 4ffaz(u1(x t))d dt
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u,(x,t) =4

t t
0% (—=2t? si

j‘j‘ ( sin(x)) dtds
dx?2

= 40f Of(Zt2 sin(x))dtdt

2 4
u,(x,t) =§t sin(x)

uy(x,t) = 4jjaz(u2(x D) geat

- taz sm(x))
(x,t) =4 dtdt
o8

us(x,t) = —4ff

00

t* sin(x) dtdt

wil

—t®sin(x)

us(x,t) = T

13) ¢13<a

u(x,t) =ug +u; +u, +uz+--
u(x,t) =sin(x) + x(e 7t +t — 1) — 2t% sin(x)

+ ot Y o (x) +
3 sin(x) 2ot osin(x

2 4
u(x, t) = sin(x) (1 —2t% + 3t4 —EtG + ) +x(e t+t—-1)

UT .

-

2 4
2t) = 1 — 2t? t¥ — —t°
cos(2t) +3 ac + -
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u(x,t)

0.9

il gl Jo @l Jall (5 I3

u(x, t) = sin(x) cos(2t) + x(e t +t —1)

0.71

0.6

041

031

011

T

T T T T T T T T

= ADM solution at t=0.01

X
R

N
Ky

AN
RN
RN
e
R
N

W
\
Ny
QV\@

S

N
N
R
D

3B il Jad) ey (i2.2.3) 0S5

3Jtall il Jal) gy (i.2.2.3) 08

t = 0.01lxc [ADM] 44,5, 0<t<0.50<x < 1JU[ADM] iy,

Ondny (o Aagall Aalaa Jad Gleagal qufi 480 2.2.3
3] A gl Alslas G Jal) Rl il
106
:[ADM] igyla Loaiivue 4000 G sall Asbaad (g22all) csiil) Jal anf
(1)
B.C: u(0,y,t) =u(l,y,t) =u(x,0,t) =u(x,1',t) =0

1.C: u(x,y,0) = f(x,y),us(x,5,0) = g(x,y)

Upr = (U +Uyy),0<t,0<x<[0<y<l

RENP Y Ao TN
tdal) Gilghad

(1) daleal) @)L ‘_;r— Ltt ‘ Lyy ¢ Lxxﬁ'_a‘\):jjd\ LB.LLJ
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Lee(u(x,,8)) = ?[Lax (u(x, 3, 8)) + Ly, u(x, y, )] (2)

:‘éjm\S :\é)M Ltt ¢ Lyy ¢ Lxx tl\b.!jad\ Cua

2

9?2 d
(), Ly (D) =W(-)'Lyy(') :a_yz

62

32 )

Ltt(-) =
(2) el 3k o Ltt_lwﬁw‘ sl Bl
Ltt_l(Ltt(u(x» Y, t))) = Ltt_l (Lxx(u(x, y,t) + +Lyy(u(x' Y, t)))

3

-1 _
Ltt -

(.)dtdt

o‘\ﬂ
o‘\ﬂ

13)

ulx,y,t) =ulx,y,0)+u(x,y,0)t
F Lee ™t (Lx (3,9, 8)) + Ly (3, 6)) )

O sl asaal) (e Al Y Aaliay u IS 3 (msas oY)

(0]

u= Z u,(x,y,t)

n=0

uy(x,y,t) = u(x,y,0) + u.(x,y,0)
Unr1 Oy, t) =1t (Lxx(un(x, y,t)) + Ly (uy (x,y, t))) ,n=0,12,..

0 8ypeal) e 6 alall Jadl of ans lld (ga

85



(00]

Uy, 0 = ) un(6,3,0)

n=0

20t
:[ADM] igyla Loaiivwe LIl dasall Alsbaad (g22all) gyl Jal anf
Upp = Z(uxx + uyy) 0<t0<yx<m (1)
B.C: u(0,y,t) =y,u(m,y,t) =nm+y
u(x,0,t) =x,ulx,mt)=m+x
1.C: u(x,y,0) = x +y + sin(x) sin(y)

us(x,y,0) =0
Jall
(1) Aslaall ol e Ly ¢ Ly ¢ Ly sl ol
Le(u(x,y,t)) = 2[ Ly (u(x, y,6)) + Ly, (u(x, y, )] (2)
1 IS A8yl ¢ Lyy ¢ Ly lfinall Cus

R N
5 b =550 Ly =550

Ltt(-) =
(2) Aslasdl ool o Ly ™ GusSaal) gl ol

Ltt_l(Ltt(u(x' Y t))) = %Ltt_l (Lxx(u(xr y,t)) + +Ly,, (u(x,y, t)))

.-.~

-1 _
Ltt -

()dtdt

O\”
O\ﬁ
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ulx,y,t) =ulx,y,0) +u(x,y,0)t
+ 207 (L (3,7, ) + Ly (u(x,7, 1))

u(x,y, t) = x +y + sin(x) sin(y)
+ 2L (Lo (3, 0) + Ly (u(x,3, 1))

O sl asaall e Al ¥ Alulutiay U S 8 mses V)

(0]

u= Z u,(x,y,t)

n=0

uo(x,y,t) = x + y + sin(x) sin(y)
w(0,9,8) = 2l (L (o (0,7, 8)) + Lyy (w0 (x,7,1)) )
= 21y " (Lax(x +y + sinx) sin(y) ) + Ly, (x +y + sin(x) sin(y)))
01007, 0) = 5 (26 sin(@) sin(y)

Uz (X, Y t) = 2ltt_1 (Lxx(ul(xi Y, t)) + +Lyy(u1(x' Y, t)))

—1 1 . . 1 . .
= 2l <Lxx (E (2t)? sin(x) sin(y) ) ++Ly, (E (2t)? sin(x) sin(y) ))

u,(x,y,t) = % (2t)* sin(x) sin(y)

13) ¢13<a

(0]

w0 = ) un(x,3,0

n=0

ulx,y,t) =ug(x,y,t) +u, (x,y,t) + us(x, y, t) + -
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L 2 sin(x) sin(y)

u(x,y,t) = x +y +sin(x) sin(y) — 3 (2t)

| —— |
I_I
~
<
Qe
\—/
I_I
N
N\
. o 2
. [\
\—/
! _
Yo
N —
A e—
k= ~
@ s}
= £
—/ wn
k= -~
4S fVA\
- k=
b wn
g +
<
— | N
4 +
x
[l
—
9
=~
=
\—/
S

+ ...

(2t)*
24

+

(2t)?
2

cos(2t) =1—

B2y

X

-

sl Jall

3 3ygeall e

4

x + y + sin(x) sin(y)cos(2t)

~

u(x,y,t)

T
et e
et R e a e
TR
e
e

S
R
GG
R
IR

KN
RS

RS

RS

Gao9n

t =0.01,0 < x,y < w < [ADM]ds, 3k,

| sl g (i.3.2.3) <

t = 0.01lxic [ADM]4is,k,

2J6al sl

dogiiall (39,8l 485k 3.3

Finite differences method[FDM]
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e
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Alalaa d.;\

) laidall e sl o [FDM] dagisal)
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Ay Mgl e dpglad) eBa) e m, e ) ¢, d] s5ills [@, b] o5l avis Yol 23

Oshl Aluliiie PR (e
h ! hz 14 h3 124 4
u(xg + h) = u(x) + U (xx) + U (xx) + U (xx) + 0(h*) (1)

h h?
u(xg +h) —u(xy) = Fu’(xk) + ?u”(xk) + -

u(xk + h) - U,(.Xk) — ul(xk) + gu”(xk) + ...

h
W = VO h})l —u(x) | % ) -
o
(S h})l mLC AT
Jiallys

h 2 h3
uCxi = h) = uCn) = ' (60 + 570 (6) = 57U (6) + 0 (3)

ol a3

u(xy) — (xx — h)
h

W () = o) 4

sl e Alally Fal1 gl R i (4)0(2) Gl i
dani 2R e deudlly (1) e (3) Habaal) =5k

() = u(x, + h) Z—hu(xk — h) L0 5
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(4)5 (2) il e U () s Jumdl (5) Aaladl)

u(xy, + h) —2u(xy) —u(xg — h)
2

u" (xg) = +0(h?) (6)

U (X)) S lig @l i Juzadl (6) Ualaal)
.h—-0Ws0(h?) >0 &
aaly sy B Aagal) Adalae Jad giitall (3980 483,k 1.3.3
A0 AN Ly anly ey 3 dasall Alalae Jad Lginad) (g i) dippla mpua gl
10t
:[FDM] 4yl Loraies 2000 da gal) Alalaal ((s20al) casill Jall aasf

Upe — CPUyy = 0 (1)
R e

u(0,t) =u(l,t) =0

adlal oy g

u(x,0) = f(x),u(x,0) = g(x)

ilghd 3ae  Adyhall (adli
Q={(1t):0<x<Lt>0} 3l auiii : IV 5503l

Q_\...\AJN@MJJQJI:\AJ
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x; =ih,i=012,..,n

t; = jk,j=0,1.2,..
o s @3Sl 3l Aaleay (1) Aaleall 8 i) Jafias 13500 55kl o

b tien) = 2u(xg, ) +uag t
utt(xthj) =u(XL ]+1) u(lle ]) u(xl j 1)

u(xl-+1, t]) — ZU(Xi, t]) <+ u(xi_l, t])
e
Wijer = 2Uij FUijog U — 2U; T U
k2 - h2

Usexe (X tj) =

A (g i) Adlee e Jumni ¢ A:% o e
2
Upjpr = 2 — Ui jog + A (Upprj — 2055 + Ujq f)
Aslad) st 4 = 1 Leies
Ujjer = Ujgr,j T Ui—1j — Ujja (2)

S5l Gl il sy s b gl Aslead il gl g i (2) Al
J=12,... 5i=12,..,n—1 e JN @7,

QEA=1

1=— —_
h =k c

haat Apaal) Loy pill t2AE 5,la)l
u(0,t) = 0> u(0,jk) =0=>uy; =0, Vi=12,..
uLt) =02 u(Ljk) =0=u,; =0, Vj=12,..
O S 535 ABIY) Jag Ayl ksl @

u(ih,0) = f(x;) @ u;0 = f(x;), vVi=12,..,n—1
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,J e A ad i J 4+ 1 e u(, t) Al ad oy (2) Wobaad) DA (e Jas

- Ujos Ui GJ;\ Ct\;.x U, luad Dlild cj -1
Jadinls dlldg ¢ u (x,0) = g(x) i) laydll DA (e lgle Jsmmnl) (S asill 238
o g gl @ﬂga—’; R

ou  ujq —Ujq

J =13 u(x,t) Dl dadu; g sy
Uj1 = Ujy1,0 T Uj—1 — Uj—1,0 (2)
1 -
Uin =5 [f (xig1) + f(xi-1) + kg(x;)], vi=12,.,n—1
2
:[FDM] 45k Loaiiose 4000 da gall Abead ((ga0al) oail) Jall aaf

utt—4uxx=0,0SXS7T,t>0 (1)
B.C: u(0,t) = u(m,t) =0

[.C: u(x,0) =sin(3x) ,u;(x,0) =0
Jall
1 JEal) o
o sl e A ) Kar ke =2 pas h = 7 ol Gagis o
ﬁ s
c

T

Qiggictjcxiﬁﬁ‘;sdm;jlé_'mj
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I
xX; = 5 ,i=0,12,..,8

nnwn 3n w5 3m 7w
——————— T

“=0e g8 a8
T
== J=012..8

nm n3nnm 5t 3m7/n

5=016816'4'16" 8 ' 16°2
ot (1) Asbeall i) Aslea f Cam @
Upjrr = Uiprj — Uijo1 T U1y (2)
LIS s Agaal) Ly,5) 0
1(0,6) = 0 = (0, jk) = 0
Su, =0, Vj=12,..7
u(m,t) = 0> u(m,jk) =0
Sug; =0, Vj=12,..7
O G sa5 AHnN) Ly, e
u(x,0) = sin(3x) = u(ih,0) = sin(3x;)

= U; o = sin(3x;)

,ug(x,0) =0
Ui —Uj—q1 _
= T =0= ui'l = ui’_l

Slo duans (2) Aaleall ) = 0 of s Uy sl il
Ui1 = Ujp10 — Ui—1 T Ui—10
Uy = Uy o Cusg

1

U1 = E [ui+1,0 + ui—1,0], vVi=0,..8
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Upj o e duanil Jpon ¢S ASISY oyl Baal) Tyl (2) Gpil) Alalae cya 13
J=012..85i=012..8 X

0<t< g Lodie U o sy (1.3)dsos

X | 003927 | 0.7854 | 1.1781 | 1.5708 | 1.9635 | 2.3562 | 2.7489 | 3.1416

0 0 09239 | 0.7071 | -0.3827 -1 -0.3827 | 0.7071 | 0.9239 0
0.1963 | 0 | 0.3536 | 0.2706 | -0.1465 | -0.3827 | -0.1465 | 0.2706 | 0.3536 0
0.3927 | 0| -0.6533 | -0.5 0.2706 | 0.707 | 0.2706 -0.5 | -0.6533 0
0.5890 | 0 | -0.8536 | -0.6533 | 0.3536 | 0.9239 | 0.3536 | -0.6533 | -0.8536 0
0.7854 | 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.9817 | 0| 0.8536 | 0.6533 | -0.3536 | -0.9239 | -0.3536 | 0.6533 | 0.8536 0
1.1781 | 0 | 0.6533 0.5 -0.2706 | -0.7071 | -0.2706 0.5 0.6533 0
1.3744 | 0 | -0.3536 | -0.2706 | 0.1464 | 0.3827 | 0.1464 | -0.2706 | -0.3536 0
1.5708 | 0 | -0.9239 | -0.7071 | 0.3827 1 0.3827 | -0.7071 | -0.9239 0

0.8

0.6

0.4

0.2

u(x,t)
o

0.2

0.4r

061

-0.81

T T
{ = [-DM solution at t=pi/100 {

200all apj@ll Jall ey (i 1.3.3) JSa
t= %um [FDM] 4,k

u(x,t)

il i
,“:‘\\“““‘W I

(AR MYy

7

(s

7l
i

iy

206l @l Jall mamg (i.1.3.3)J<s
0<t<2,0<x < mlosie [FDM] &by

3 Jha

:[FDM] 4ipk Loriives 2000 da gal) Alslaal ((g220)) oo il) Jall aas]

Upe = Uy, + T2sin(2x),0<x<1,t>0 (1)

B.C: u(0,t) =u(1,t) =0
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1.C: u(x,0) =0,u,(x,0)=0
Jall

:Cjéi‘k:uggq@gosﬁk=%&M\wh=éjuaﬁ‘www

. L,
x; =ih = g,l =01,2,..,8

x; = 0,0.125,0.25,0.375,0.5,0.625,0.75,0.875,1

t; = 0,0.125,0.25,0.375,0.5,0.625,0.75,0.875,1
& Gl alas o Cung
Ui jo1 = Upr,j — Ui j—1 T+ Uiq,j + k*m? sin(2mx;) (2)

Qaall Lo il

u(0,6) = 0 > ug; = 0,Vj = 1,2,...,7

u(l,t)=0= ug; =0,vj=1.2,..7
Ay dag il

u(x,0)=0=>u;0=0
u(x,0)=0
Ui — Uj—

= T’: 0 = Ui = Uj—q

e Jaans (2) Aalaal) £j=0 Oi i ui,l“—‘*‘“ lal
U = Ujpr0 — Uimq + Ujmg o + k?m% sin(2mx;)
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Upj o e Juanil Jpan 5K 400N T gyill 5 dpanll Lagally (2) (35 ) Ailas (se 13)
j=012,..8i=012,..8 K

u(x,t)

OB U = U g O Susg

Ui = Ujp10 — Ujq + U1 — k°m* sin(2mx;)

U1

1

2

[wir10 + w10 + k22 sin(2mx))]

0<t<1 xe Uu; j e;)—sl dsc—téﬁ (23)djh

~Xi | 0] 0.125 0.25 0.375 | 0.5 0.625 0.75 0.875 |1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.125 | 0] 0.0518 | 0.0732 | 0.0518 | O | -0.0518 | -0.0732 | -0.0518 | 0
025 |01]0.1768 | 0.25 |0.1768 | 0 |-0.1768 | -0.25 |-0.1768 | 0
0.375 [ 0]0.3018 | 0.4268 | 0.3018 | 0 | -0.3018 | -0.4268 | -0.3018 | O
0.5 01]0.3536 0.5 0.3536 | 0 | -0.3536 -0.5 -0.3536 | 0
0.625 | 01]0.3018 | 0.4268 | 0.3018 | 0 |-0.3018 | -0.4268 | -0.3018 | O
0.75 [0]0.1768 | 0.25 |0.1768 | 0 | -0.1768 | -0.25 |-0.1768 | 0
0.875 [ 0]0.0518 | 0.0732 | 0.0518 | O |-0.0518 | -0.0732 | -0.0518 | O
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(—fousasmas|

02F

01p

0

0.1F

02F

03r

04

05

r r r r r r h
0 01 02 03 04 05 06 07

X

r r
08 09 1

t = 0.5 Lac [FDM] &yl
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oty (8 Aagall Aalaa Jal dggiital) (5,80 Aiyjh 1.3.3
Adlee oyt Al o iy (e (8 dansall Alslaa Ja Ligiiall 3y ) Al asesd (S
A gl
106
:[FDM] 4l Loxtvies 2000 s gl dlslaal ((s20el) ool Jall aaf
U = AUy +Uyy) +HFO0,,1),0<t,0<y <, 0<x <!l (1)
u(0,y,t) =u(l,y,t) =u(x,0,t) =ulx,1',t) =0 (B.C)
ux,y,0) = f(x,y),u(x,y,0) =0 (1.C)
1)l Bac @&Ju\ Ul
Cuny 7, M, N Aagana dlacl las s slall paidd gyl sshall o
Ax = Xx;41 — X;
Ay = yj11 —Yj
At = tg1 — ty
k=12, n-1j=12,.r=—1di=12,.m—-14
Ax = Ay = h G (i taglill 55laall o
dgiiall (39,8l Aalea alagy) (A3 35ladl) @

tol ol ladll i Jleal s (538 5all (@5l Alaleay (1) Aalead) 3 coliisiall Jagios

u(x;, ¥, tirr) — 2ulxg, yj, tye) + u(xy, vj teer)
(At)?

utt(xi»yj: tk) =

u(xl-+1,yj, tk) — Zu(xi,yj, tk) + u(xi—l'yj; tk)
h2

uxx(xi; yj; tk) =
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i JYji+1» t -2 Vi, t + Vit t
uyy(xi,yj, tk) = u(x; Yj+1 k) u(xlhgzj k) +u(x; Vo1 o)

ole doan (1) Asbaall 3 Uy, Uy, Uy J2EaY) N slas (e mysailly

Upjksr — LU g+ Upjk—1

At?
5 (Wit1,jk — 2Uijx T Uim1 jik
=
w2
Upjrie — 2Uij g + U jo1k

02 ) +f(xyite) (@)

k=12,.,n—-1j=12,.r—-1i=12,.m—-1X

2742 .
T =1 Gk s AL all (2) Asleall sk oy

tle Jani 52 =

Upjkr1 = Wisrjk T Uicrjk T Uijrre — 2Uijk + W1 — Ui jk—1
+ (A2 f (x5, ), ty) 3)

JS) BiaTiy (ny (b Anpal) Alilaal dpgiiall By il (o Jish (3) Alalaal
k=12, n-1j=12,.r—1i=12,.m—-1
gl bagyill e
Ugjk = Umjk = Uiok = Uirk =0
vi=1,.m-1,j=12,.r—1Lk=1,..,n—-1
AN gyl e
Upjo = f(xi,yj),Vi =01,..mj=01,..r

ol ol @Sl @Al 3—1‘ agizall Jadies u, (x,y, 0) = 0 Slaiy) Jaydl duallyy

U Upjg —Upj—1
Jt 2k

=0

= Ujj1 = Ujj—1
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JS g ped IS e Jaati A8 dal) gy 30 5 G5l A libea (4a
k=12,..n—-1j=12,.r—1Li=12.m-1

2k
:[FDM] 4l Loxiviee 2000 da gul) dlslaal ((s20el) ool Jall aaf

Uy = 4(uxx+uyy) ,0<t,0<yx<m (1)

B.C: u(0,y,t) = u(m,y,t) =u(x,0,t) = u(x,mt) =0
yis vis
1.C: u(x,y,0) = Zsin(Zx)sin(Zy) ,ug(x,y,0) =0
Jal)
1 JBd) (e

At = 0.03¢ Ax = Ay = 0.06 o Ly

byseall e (55 (1) Asbedd i)l Ales f Cymy @

Ui jk+1 = Wirnjk T Wim1jk + Uijere — 2Upjk + Upjo1 ke — Uijk-1  (2)
k=12,...n—-1j=12,.r—1i=12,.m-1K

aall Ly,dl e

U jk = Um,jk = Uiok = Uirg = 0
vi=0,1,..mj=01,..rnk=01,..,n

iHay) g5l e
T T
u(x,y,0) = ZSin(Z x)sin(z y)
. n . n
= Ujjo = ZSln(le-)sm(Zyj)
:Qi Lﬁi L;)S)AJ\ Al Z_ltt Agidall Jasuw ut(x, y, O) =0 L;a\d.u‘)“ Joydd Al
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Ju _ ui'j,l — ui’j,_l

ot 2k =0

2 Ujj1 = Ujj-1
m =7 =50 e DLl galin alaxiuls iy daall g yally (2) Gl dolas (e
T - . . ™ .
0<t< Ec 0< Y, X < 1 e Ujjk o2 XK a5 ‘_5)]\ [i.3.3.3]J<ad ‘_Ac Jians

k=12,...n—-1j=12,.r—1i=12,.m—1 K«

0.1 T T T T T

0.09r

0.08f

0.07

u(x,t)

0.06

u(x,t)
o
=
R

0.04

0.03

0.02

001 === FDM solution at t=0.1

0 r r r r r r
0 05 1 15 2 25 3 35
X

206l il Jall sy (ii.3.3.3) 08 206l sl Jall sy (i.3.3.3) 0
t = 0.1 Loxic [FDM] 4,k OStsg,OSy,xSnum[FDM] diyyy

Opxgs aaly axy 8 Aasal) Aabee Jal Giaae Giiyyd Ay Gl 4 aad Ga Lae Jaadls
Gl i,k s Adomian Decomposition Method[ADM] ¢lue sal e 4631 Laa
e Oiitnyhall Gul 38K mua g o3 S Finite Differences Method[FDM] Zagisal)
a4 AV 038 (e Lggle Juantiall miliall mpngs o5 @l ) ddlia) (il Abidf sac

Al JISaly Jolas
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) Juad

Agasally Aultatl) 5 al) il 45 e

Comparing The Results of Analytical and Numerical Methods



Introduction 4801.4

Aplaall dasall ddalaal 4ol Joladly Alilaill Jolall =ilal 45)lae o Juadll 124 (g50ay
<Adomian decomposition method[ADM] (il opiiay,hall (e ade Joasiall
4l mrca gl MatlabDld) el ardivin Finite differences method[FDM]

cgaally lanll clal) 3l o

1 Jta
b Al s sal) Aalaal ((ga22l) capdill Jall 2

Ut — 44Uy, =0,t>0,0<x<m (1)
B.C : u(0,t) =u(mt) =0

1.C :u(x,0) =sin(2x),u;(x,0) =0

(il bial
u(x,t) = cos(4t) sin(2x)

:Jall
:[ADM]olragdl qu s 48450 (1)
Lee(u(x, 1)) = 4Ly (u(x,t)) =0 (2)
0% 0%
Le() = ﬁ(-) Ly () = W(')

SIS il (2) Aol i) oSl sl e

t t
L, ' = ff(.)dtdt
00

13)
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Ltt_l(Ltt(u(x» t))) — 4Ly, ! (Lxx(u(xr t))) =0

2
u(x, t) = u(x, 0) + u.(x, 0)t+4fj ( t)

92
u(x, t) = sin(2x) + 4ff (x t) dtdt

O ol asaal) (e Al ¥ Ay u IS 3 (msas (Y

(00]

u= Zun(x, t)
n=0
< oMy ]
o Un(x, t
zun(x,t) =sin2x+4jf n_; zn( ) dtdt
n=0 00 g

leiag

uy(x,t) = sin(2x)

Un+1(x,t) =4

t t

0% t
.[.[ Zn Oun(x )]dtdt,TIZO
0 0

t t
0%[uy(x, t)]
ul(x,t)=4JJ 0( )dtdt
00

o (6,6) = 4J J 0% sm(Zx) drdt

o
o

u;(x,t) = —8t?sin(2x)

t t
0%[uy(x, t)]
uz(x,t)=4ff 1( )] dtdt
0

0
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t t
0% 8t2 sm(Zx)]
U, (x, t) = 4ff dtdt
0 0
32
U, (x,t) = ?t‘* sin(2x)

t t
0% t)]
ug(x,t)=4jf i C1C7) P
00

O0x?

us(x,t) = 4f f g [_t4 Sm(ZX)] dtdt

256 ,
us(x, t) = —Et sin(2x)

t t
2
u4(x,t)=4fja u3( O vae
00

tt2

25
Uy(x,t) =4 fj __St sm(Zx)] dtdt
00

512
u,(x,t) = Et sin(2x)

13) <)<

ulx,t) =uglx,t) +u(x,t) +u,(x,t) +us(x, t) + us(x, t) + -+
= sin(2x) — 8t? sin(2x)

32 256 512
+ —t*sin(2x) — —t®sin(2x) + =—t8sin(2x) + -

3 45 315
(x,t) = sin2x |1 8t2+32t4 256t6+512t8+ ]
) = siex 3 45 © " 315
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4t) =1 8t2+32t4 256t6+512t8+
cos(4t) = 3 45 315

6 sygall e (6 (el qapll Jall 13
u(x, t) = sin( 2x) cos(4t)

(st bl Jad) ) )l [ADM] &gyl aladinly gaael) dall o Jaadls

T T T T

=== Analytic solution
#  ADM solution

08

06

04

ﬂ‘ m
|||“ “m“v v

02

u(x,t)

u(x,t)
o

0.2

:ﬁ A |\|lllll|“‘“;§/’,;,mu
i

04

06

08

ol G Al e (11.1.1.4.(1)) 03 a3l 16 Ja e (1. 1.1.4.(1)) IS
£= Lo L il sl 0<t<7,0<x < mlic[ADM] 4k

[FDM] gl (3,80 &ipsh (2)

£ . . h .. ¢ .
o\g\‘kwammsqk=;4m4\w‘h=§ o s

xl:lh

nn3nn5n3n7n
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- )

nm w3n nw 5m 3n /nw

LI sygeall e (6 (1) Ualaall 3,8l Alalee of Cung

Ujjr1 = Ujp1,j — Ujj—1 T Uiq,j

u(0,t) =u(mt) =0

=>u0_j = ug’j = 0,] = 1,7

(3)

4aall Lyl

455 La all

u(x,0) = sin(2x) = u;, = sin(2x;)

Uij1 —
,Us(x,0) =0 = —

2k

= Uj1 = Uj—1

Uy ad e Jeasil Joan 5S84 Jag yallg Zaoall Jag alls (3) @l Aalas (e

0t g Ladie u; j e,-.\é dsc-m}.-.‘ (14)d}h

J=012..8«i=012...8

T 0.3927 | 0.7854 | 1.1781 | 1.5708 | 1.9635 | 2.3562 | 2.7489 | 3.1416

0 0.7071 1 0.7071 0 -0.7071 -1 -0.7071 0
0.1963 0.5 0.7071 0.5 0 -0.5 -0.7071 -0.5 0
0.3927 0 0 0 0 0 0 0 0
0.5890 -0.5 -0.7071 -0.5 0 0.5 0.7071 0.5 0
0.7854 -0.7071 -1 -0.7071 0 0.7071 1 0.7071 0
0.9817 -0.5 -0.7071 -0.5 0 0.5 0.7071 0.5 0
1.1781 0 0 0 0 0 0 0 0
1.3744 0.5 0.7071 0.5 0 -0.5 -0.7071 -0.5 0
1.5708 0.7071 1 0.7071 0 -0.7071 -1 -0.7071 0
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(1) JEall gaaadl Jall ((i.1.1.4.(2)) IS 8 iasal) s )l il A (e adl LaaY

bl Jall U ol [FDM] iy alaialy

1 T T T T T

:' ’\ === Analytic solution
08 "' ‘\ FDM solution
\
06
/ \
oaf / \
/ \ il T 17 \
o2rf \ 1 AN £l
2 o \ s iy
3 \ [ ] o5, R
3 ) f\
02+ \ / ) jatilt il
\ /
a4 \ /
08¢ “\ /
\ /
0.8r 1\ V4
5\ 4
"=v ‘r‘ r
) 05 1 15 2 25 3 35
X
Clal) G 4)l8e e (ii.1.1.4.(2)) I8 iy TG Ja g (i.1.1.4.(2)) I8
£ = o Ladie il sl 0<t<7,0<x < mlxc[FDM] dik

2 Jta

b A A gall Alalaal (g22ell) oyl Jad) aa s
Ut = Uy, £ >0,0<x <1 (1)
B.C: u(0,t) =2,u(1,t) =3

1.C: u(x,0) =2+ x + 2sin(mx),u:(x,0) =0

(il bt
u(x,t) = 2 + x + 2 sin(mx) cos(mt)

Jal
[ADM] lagl qu i daysh (1)

O dua

02 a2

L) =55 () L) = 5 ()
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Lee(u(x,t)) = 4Lyy (u(x: t)) (2)

S Cayrall 5 (2) Aalaal) dyhal juSall Sigall Guas

Ltt_l(.)=ff(.)dtdt
00

13)

Ltt_l(Ltt(u(x» t))) =Ly (Lxx(u(x, t)))
u(x,t) =ulx,0) +u(x,0)t + j J %dtdt
00

t t
2
u(x,t)=2+x+25in(nx)+Jj ( t)
0 0

O ol 2saal) (e 38l ¥ Al u IS 3 (mses (Y

oo}

u= zun(x, t)
n=0
S [z )
t
Zun(x,t) - 2+x+2sin(nx)+jf n= Ou"(x N tar
n=0 00

leiag

uy(x,t) = 2 + x + 2 sin(mx)

t
0% t
f 2 Ou"(x )]dtdt,nZO
0

t
Uy (5, 8) = f
0
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t t
0% )]
ul(x,t)=jj u"(x N e
00

dx?2

t t
0%[2 + x + 2 sin(mx)]
u(x,t) = JJ dtdt
0 0
u;(x,t) = —m?t? sin(mx)

wy (%, ) _ffaz ul(x Ol pear

t t

fjaz —m?t? sm(nx)]
u,(x,t) =

00

1
uy(x,t) = Tl 4% sin(mx)

t t
2
us(x,t) = JJMdtdt
00

J0x?

t t
02 |5 m*t* sin(mx)
ug(x,t)=jj i — ]dtdt
00

13) <)<
ulx, t) =ue(x,t) +u(x, t) +u,(x,t) +us(x, t) + -+
. . 1 .
= 2 + x + 2 sin(mx) — m?t? sin(mx) +E1T4t4 sin(mx)
1

T .66
0™ 6¢6 sin(mx) + -
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=2+x+25innx[1—ln2t2+in t4—in 6¢6 4. ]
2 24 720

£

1 1 1
t 1 th 4t4 6t6
COS(T[)— _—21'[ +—24T[ 7201'[ +

A0 5ypeall e Sy (anll) il Jall 1)
u(x,t) = 2 + x + 2sin(mx) cos(mt)

(el sl Jal) ) iy [ADM] gl aladialy gasal) Jall of aadls

=== Analytic solution
#  ADM solution

'l' &7
Nt

r r r r r r r r r
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
X

Ol G Aplie amsa (I1-2.1.4-(1)) Jss Aol 206 s g (1.2 1.4 (1)) I
t = 0.05 Losie pfilly sl 0<tx < 1lxc[ADM] sk

[FDM]4giall (3980 48 5k (2)

Qigikwal;i\dﬁagk_ D ey« b =

CXJIP—‘

1

ol

xi=ih

x; = 0,0.125,0.25,0.375,0.5,0.625,0.75,0.875,1,i = 0,1, ...,8
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t; = 0,0.125,0.25,0.375,0.5,0.625,0.75,0.875,1 ,j = 0,1, ...,8
2 (1) Aoleall 3 Adlea G Eang
Upjr = Upr,j — U jo1 T Ujog (3)
aaall Lyl

u(0,t) =2

= uy; = 2,Vj =12,3,45,6,7

u(l,t) =3
ug; = 3,Vj = 1,2,3,4,5,6,7

a0yl gyl

u(x,0) = 2+ x + 2 sin(mx)
= u;o = 2 + x; + 2sin(mx;)

us(x,0)=0

= Uj1 = Uj—1

JO Uy j o e emnil Jpin 005 AR gy Lol Tyl (3) il Alblae (e
J=012..8i=0172...8
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0<t<licu ;a8 man(2.4)ds

ti~x; | 0] 0.125 | 0.25 | 0.375 0.5 0.625 | 0.75 | 0875 | 1

0 2 (2.8904 | 3.6642 | 4.2228 | 4.5000 | 4.4728 | 4.1642 | 3.6404 | 3
0.125 | 2 | 2.8321 | 3.5566 | 4.0821 | 4.3478 | 4.3321 | 4.0566 | 3.5821 | 3
0.25 |2 ]2.6662 | 3.2500 | 3.6816 | 3.9142 | 3.9316 | 3.7500 | 3.4162 | 3
0.375 | 2| 2.4179 | 2.7912 | 3.0821 | 3.2654 | 3.3321 | 3.2912 | 3.1679 | 3

0.5 |2|2.1250|2.2500 | 2.3750 | 2.5000 | 2.6250 | 2.7500 | 2.8750 | 3
0.625 | 2| 1.8321 | 1.7088 | 1.6679 | 1.7346 | 1.9179 | 2.2088 | 2.5821 | 3
0.75 |2 ] 1.5838 | 1.2500 | 1.0684 | 1.0858 | 1.3184 | 1.7500 | 2.3338 | 3
0.875 | 2| 1.4179 | 0.9434 | 0.6679 | 0.6522 | 0.9179 | 1.4434 | 2.1679 | 3

1 2| 1.3596 | 0.8358 | 0.5272 | 0.5000 | 0.7772 | 1.3358 | 2.1096 | 3

(2) Jaall (goaall Jall ((i.2.1.4.(2)) IS 8 i sall puyl) ilis UA (ge 43 Lo
il Jall ) ey [FDM] A8k alasiul;

45F

251

=== Analytic solution
FDM solution

Ly
* :
.
o

01 02 03 04 05 06 07 08 09

X

1

t = 0.05 Laxic iy Llal

7

L
Y
""I',"ll,";lll' :

L/
N

213350 20684 Ja e (1.2.1.4.(2))dss
0 <t x < 1l [FDM]ii,h

3 Jta

b A A gall Alalaal (g22ell) oyl Jad) aa sl

Uy — AUy, = (1 —x)cos(t) ,t>0,0<x<m

B.C: u,(0,t) = cos(t) —1,u,(m,0) = cos(t)
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X2
1.C: u(x,0) = o u;(x,0) = cos(3x)

BTN

2 2

u(x,t) = % + (1 —cos(t))(1—x) + 27 + %sin(6t) cos(3x)

Jall
[ADMIgkassl cu s daush (1)

2

0
Ltt(-) m() xx()=ﬁ()

o
Ltt(u(x, t)) = 4Lxx(u(x, t)) + (1 —x)cos(t) (2)
sl duani (2) Alsbaall iyhl aSall figall Gk

Lt (Ltt(u(x, t))) = 4L, ! (Lxx(u(x, t))) + Ltt_l((l — X) coS t)

t t t t

02 u(x t) 0%u
jj dtdt—4Jj dtdt+fj(1—x)costdtdt
00 00

t

j c’)u(x t) =4Ofbfa dtdt+](1—x)smtdt

0

f du(x,t) E)u(x O)]

=4J0Ja ux, t)dtdt—(l—x)cost+(1—x)
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[ulx, )] — uc(x, O)t

= ffazu(x )d tdt — (1 —x)cost+ (1 —x)
i)

u(xt)—u(x0)+ut(x0)t+4jj ddt—(l—x)cost
+(1—x)

e Jeand A0 L gyl e (el

2
X
u(x,t) =2—+tcos3x—(1—x)cost+(1—x)

t ta u(xt)
+4ojoj

O sl asaal) (e Al ¥ Ay u IS 3 (msas oY)
u= Z U, (x,t)
n=0

o 2

X
Zun(x,t) =E+tcos3x—(1—x)cost+(1—x)

n=0
t t
02y ot
+4JJ (Xm=o Un(x ))dtdt
00

0x?2

13)

2
X
uy(x, t) =%+tc053x+(1—x) [1 — cost]

Up1(x,t) = j.f HOXE Oun(x 2) dtdt ,n >0

114



e dian Lgiag

u(x, t) = 4fj Z(uo(x t))d dt

t t62< +tc053x—(1—x)cost+(1—x)>
u(x,t) =4 fj Fp dtdt

tZ
u(x,t) = — - 6 t3cos 3x

u,(x,t) = fj Z(ul(x t))d dt

2
L 192 at” 6 t3cos 3x)

=4 | (s —
00

54 .
u,(x,t) =?t cos 3x

t t
2
us(x,t) = JJa (uazjf;f 2) dtdt
0 0

dtdt

L L2 (STLL t® cos 3x)
=4
us(x, t) J j 922 dtdt

00

36 .
us(x, t) = _ﬁt cos 3x

13) <13

u(x,t) =ug +uy +u, +uz+ -
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2

2
t
=—+tcos3x—(1—x)cost+ (1 —x)+——6t3cos3x
21 T
54 . 36 .
+—t cosBx——St cos3x + -
x? 2t2
=—+(1-x)(1 —cost) +—
21 T
+[t 6t3+54t5 361r7+ 3
c T cos 3x
06 yseall e &y (ganal) qapil) Jal) 1)
x? 2t2 1
u(x,t) = o + (1 —cos(t))(1—x) + — + gsm(6t) cos(3x)

() sl Jal) ) i [ADM] gl plhasinly gasall Jall of Jaadls

15

= Analytic solution
# ADM solution

u(x,t)

35

a3l 308 Ja g (1.3 1.4.(1)) Jss

sl o 25l ey (11.3.1.4.(1)) S
0<t<Z,0<x<m Lxc [ADM] &k

t = oo lvie ailly L)
[FDMJgiall 55, ddp)h (2)

£ £ - . h..,. £ .
o\g\‘kwagﬁgdsgk=;m4\w‘h=§o\u-@g
I h =n
¢ 16
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.X'L:lh

n w3n w5t 3n 7w
xi=0 _______

tj

- )

2 (1) Aoleall 3 Adlea G Eang

-
Ujj+1 = Ujr1,j — Ujj—1 T U1+ (E) (1 —x;)cos(tj) (3)

Zpaall Loyl
u,(0,t) =cos(t) — 1
uljj - u_l,j
> "= = t)—1
oh cos(t;)
u, (m, 0) = cos(t)
u._ . — u. . u . — u .
i 1,]2h i+1,j _ COS(tj) N 7,]2h 9,j _ COS(tj)
A8y L Al
x2
u(x,0) = o=
= %0
Ujg ==
YO o

,Us(x,0) = cos(3x)
Ui —

= Yin = W1 cos(3x;)
2k '

T
> Ujp =Uj—q + §C05(3xi)
Uy ad o Jeasil Joan 6K A1 Jag pills Aoaall dag 5l (3) @Al Alalae (1a9

Jj=012..81=012...8
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0<t< g biie Uy j o JS s (3-4) s

t; 0 0.3927 | 0.7854 | 1.1781 | 1.5708 | 1.9635 | 2.3562 | 2.7489 | 3.1416
0 0 0.0245 | 0.0982 | 0.2209 | 0.3927 | 0.6136 | 0.8836 | 1.2026 | 1.5708
0.1963| 0.1977 | 0.1197 | 0.0180 | 0.0998 | 0.4063 | 0.7619 | 0.9909 | 1.1347 | 1.4002
0.3927| 0.2921 | 0.2140 | 0.1294 | 0.1966 | 0.4474 | 0.7473 | 0.9618 | 1.1226 | 1.3881
0.5890( 0.3256 | 0.3234 | 0.4003 | 0.4707 | 0.5174 | 0.6132 | 0.8308 | 1.1532 | 1.4945
0.7854| 0.5189 | 0.5313 | 0.6716 | 0.7154 | 0.6182 | 0.5701 | 0.7612 | 1.1469 | 1.5029
0.9817| 0.9942 | 0.8836 | 0.8522 | 0.8143 | 0.7526 | 0.7401 | 0.8493 | 1.0634 | 1.2964
1.1781| 1.6187 | 1.3281 | 1.0309 | 0.8856 | 0.9239 | 1.0113 | 0.0133 | 0.9615 | 1.0145
1.3744| 2.1615 | 1.7749 | 1.3647 | 1.1379 | 1.1359 | 1.1830 | 1.1035 | 0.9387 | 0.8957
1.5708| 2.5708 | 2.2026 | 1.8836 | 1.6136 | 1.3927 | 1.2209 | 1.0982 | 1.0245 1

(3) Jall (gaall Jall (ii.3.1.4.(2)) S 8 pacasall ausyl) geilis DUa (g 43 LY
il dadl ) o)l [FDM] A8k alasiul;

15

u(x,t)

0.5F

FDM solution

=== Analytic solution

sl s Alie ey (11:3.1.4.(2)) <

r
15

t=10um‘ﬁ)m,&u\

4

235l 36 Ja e (1.3.1.4.(2)) IS
0<t<Z2,0<x < mluc[FDM] Lipk

46

p A A gall Alalaal ((g22all) ooyl Jal) anf

utt=2(uxx+uyy) t>0,0<x<m0<y<m (1)

B.C:u(0,y,t) = u(m,y,t) =u(x,0,t) =ulx,mt) =0
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I.C: u(x,y,0) = sin(2x) sin(2y) ,u,(x,y,0) = 0
(e bt
u(x,y,t) = sin(2x) sin(2y) cos(4t)
Jal

[ADM] ¢leassl cu s 435k (1)

ol s

Lee(u(x,y, 1)) = c?[Ly(u(x, y, 1)) + Ly, (u(x, 3, )] (2)
Slo Jeanid (2) Aled) e Ly ™ asSaad) Sigall ukas
Ltt_l(l‘tt(u(xr Y, t))) = 2Ly " (Lxx(u(xr y,t)) + +Ly,, (u(x,y, t)))

U(X,y, t) = u(x,y, O) + ut(x,y, 0)
+ 2L (L (3,7, 8)) + Ly (u(x,7, 1))

u(x, y,t) = sin(2x) sin(2y)
+ 2L (L (3,7, 8)) + Ly (u(x,7, 1))

uy(x, t) = sin(2x) sin(2y)

1y (3, 8) = 2L, (Lya (sIn(2%) 5in(2)) + Ly, (sin(2x) sin(2y)))

t t
u(x,t) =2 f f(—8 sin(2x) sin(2y))dtdt
00

u;(x,t) = —8t? sin(2x) sin(2y)

U, (x,t) = 2Lt (Lxx(—8t2 sin(2x) sin(2y))
+ Ly (~8t% sin(2x) sin(2y)) )
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t t

uy(x,t) = 2 j j(64 t2sin(2x) sin(2y))dtdt

00

u,(x,y,t) = 32t*sin(2x) sin(2y)

1) 1<a s
u(x,y,t) =uy(x,y,t) +u(x,y,t) +uy(x,y,t) + -+
= sin(2x) sin(2y) — 8t? sin(2x) sin(2y) + 32t* sin(2x) sin(2y) + -
u(x,y,t) = sin(2x) sin(2y)[1 — 8t% + 32t* + ---]
o s
cos(4t) = 1 —8t? + 32t* +
6 gygall o (o (el ool Jall 13
u(x,y, t) = sin(2x) sin(2y)cos(4t)

(el sl Jal) ) s [ADM] ipla aladialy gasal) Jall of Jaadls

02 T T T T T T
= Analytic solution
% ADM solution |

0.15
0.1
0.05 : /,f‘ ‘ \
: T g i i i
] Y B
3 \ 'H’i““‘\‘\“m i,
\\ ,//// N mﬁ‘ s\l ||“““‘“o‘ /l/////,,,
0.05 ““ “I!‘ k
i nmlm L
v W i
-0.15
0.2 L r r L . .
0 0.5 1 15 2 25 3 15
X
s o e o (1l L4 (1) 8 alazinly 408 Ja gy (1.4 1.4.(1))Jsa
£= 0.0 Lo il Gl 0<t<Z2,0<xy< rluc[FDM] &k
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[FDM] giiall (39,80 &k (2)

o g
At = 0.04 Ax = Ay = 0.06
Bysall e 58 4 = Taie (1) dalaad 3,80 Alales of Cum
Wijk+1 = Uirr ke + Uictjie + Wijerk — 2Uijk + Upjo1ke — Uijk-1  (3)
k=12,..n—-1j=12,.r—1i=12,.m—-1
rigaal) agylll
u(0,y,t) =u(my,t)=0
= Ugjk = Unjk =0
,u(x,0,t) =u(x,m,t) =0
Uiok = Uirk =0
vi=0,1,..mj=01,..nk=01,..,n
anlay) Jagylll
(x,y,0) = sin(2x) sin(2y)
S Ujjo = sin(le-)sin(Zyj)
u;(x,y,0) =0
g SO Gl 8 LA Jaied

U Upjg —Ujj—1
dt 2k

Uiji —Uij-1 _

2k 0

S Ujj1 = Ujj-1

121



Mm=7r=50 g Sl geliy alasiuls Adlnly dasll Jag,dlls (3) @il dlslae oye

50<y,x S ladie Uy j o OS mamsy o 5 [1.4.1.4.(2)] JSa) e Juans

k=12,..,

n—1=12, ..

r—1i=1,2,.m

—1dﬁ0§ts§

(4) Jlall gaaadl dall (11.4.1.4.(2)) IS & moasal) o)l 5058 A (e 43 JaaY

u(x,t)

02 T T T T T T
Analytic solution
0.15f E "'\\ FDM solution ||
/ N\
/ \
01/
/ \
/ \
005 / \
// \\
r/‘ \\
0 X ]
\ /
\ /
0.051 \ ,'
\ /
3 ;
\ /
01r \\\ ’//’
3\ /
N /

.05 Nk

0.2 L L L r r r

0 05 1 15 2 25 3 35

il o 8lie e (11.4.1.4.(2)) 08
t =001 Laxic yjlly Ll

u(x,t)
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Gl Jal) ) yles [FDM] gk alasiuly

; ////’; “ “““l‘\

|||| //;,%
4

\\\
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s\'\‘llll Iy

||| )
l\\\\ | |||‘
||llll \g\ “““‘l‘l‘““ ‘9 /// //
[f]

a3ty 405 Ja maiags (114 1.4.(2)) s

0<t<Z2,0<xy< mlc[FDM] &k



Results and Conclusion il gl 2.4

aaly axy & Agadl) Aagall Aalae ) A gl Aoles Coand Ayl o3 ) JaadU Baws L
o Alaiall ey dilatie Gaamy (8 Aphadll dagall Al 5 calaiall e 5 duilaia
sl &l Saa 4yl [SVM] iy aiall Jaad 48k 4 LIal) (3yhally 4 bladll s
[FDMJigiiall (5, disyla 5 [ADM]jleesal oy iy yha danell (3,kall ¢ [EFM]aslal
dolad dapl s G daally s (G dall il o 4558 Juee o5 I PhA (e
Finite dugisal (55,40 48,5 Adomian Decomposition Method[ADM] ol
o Awilaial pe s dalaid) 4hal) 4l Aalee e Difference Method[FDM]
2as Y adl Jangl o8y Adline ABl e il (e JSI gl Gn )y copmmng aaly 2
Oy ot 3ma ey e (lgnaall Jall) sl Jally (gaandl) ol cpdall o ol
Gpall o Jan 51 LS ¢(dasacaall) bl Jall Ljlis ¢ 50815 Jea) o8 [ADM] ks (i
Golal) e 823 5 dsaa] ST A8A (e e (g5t og Allad ndgal et Aol

LAaldanl)

.-
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